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Προκηρύχθηκε ο διαγωνισμός
για το καθωδιο της ΔΕΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία 

(με 1 λευκή ψήφο του εκπροσώ-
που της ΔΑΚΕ και αρνητική ψή­
φο του εκπροσώπου της ΕΣΚ 
(ΚΚΕ)) τα τεύχη δημοπράτησης 
του διεθνούς διαγωνισμού για 
την διασύνδεση με 2 υποβρύχια 
καλώδια συνεχούς ρεύματος ι­
σχύος 300 Μεγαβάτ της Κρήτης 
με το εθνικό σύστημα.

Σε τρεις μήνες θα υποβλη­
θούν οι προσφορές και μετά απο 
3 μήνες θα έχει τελειώσει η τε­
χνική αξιολόγηση. Το συνολικό 
κόστος του έργου υπολογίζεται 
να φθάσει στα 50 δις δρχ.

Μγ την εκτέλεση του έργου 
αυτού Λύνεται οριστικά το ενερ­
γειακό πρόβλημα της Κρήτης.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ:
ΒΕΒΙΑΣΜΕΝΗ 

ΕΞΑΓΓΕΛΙΑ
Ωστόσο θα πρέπει να σημειω­

θεί ότι σε χθεσινή συνέντευξη 
Τύπου οι συνδικαλιστικοί εκπρό­
σωποι των εργαζομένων κατάγ­
γειλαν ότι η λύση της 
καλωδιακής σύνδεσης της Κρή­
της με την υπόλοιπη Ελλάδα α­
ποτελεί βεβιασμένη εξαγγελία 
απο μέρους της Κυβέρνησης. 
Συγκεκριμένα:

ΟΙ συνδικαλιστές εκφράζον­
τας την έντονη ανησυχία τους 
εξέφρασαν την άποψη ότι η κα­
λωδιακή διασύνδεση της Κρή­
της προχωρεί συνοδευόμενη 
από ανευθυνότητα και επικίν­
δυνη προχειρότητα Παράλλη­
λα επισήμαναν ότι το έργο 
προχωρεί χωρίς καμιά σοβαρή

τεχνική και οικονομική μελέτη, 
γεγονός που δημιουργεί σοβα­
ρές και βάσιμες ανησυχίες για 
τεχνικές ζημιές, χρονικές κα­
θυστερήσεις και αυξημένο κό­
στος κατασκευής.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Απο την ΔΕΗ εκδόθηκε χθες 
βράδυ η παρακάτω απάντηση 
στις σχετικές δηλώσεις των Μη­
χανικών

ΛΙ
Η ανάθεση της εκπόνησης 

των προδιαγραφών και σχετικών 
μελετών έγινε μετά από έρευνα 
μεταξύ Κρατικών Επιχειρήσεων 
Ηλεκτρισμού, EDF Γαλλίας, 
ENEL Ιταλίας, Vatenfall Σουη­
δίας και STATE Power Board 
Νορβηγίας, οι οποίες είχαν την 
απαραίτητη εμπειρία για έργα 
Διασύνδεσης Μεταφοράς με Συ­
νεχές Ρεύμα και είχαν παρόμοιες 
λειτουργούσες εγκαταστάσεις 
στο Σύστημά τους. Η επιλογή της 
Κρατικής Σουηδικής Εταιρείας 
SwedPower (θυγατρική της Va­
tenfall) κρίθηκε η προσφορότερη 
δεδομένου ότι στη Σουηδία λει­
τουργούν ήδη δύο παρόμοιες 
διασυνδέσεις (η πρώτη από το 
1954) και κατασκευάζεται μία τρί­
τη, η οποία είναι και η μεγαλύτε­
ρη από πλευράς ισχύος 
καλωδίων (500 MVV, 400 KV).

Οι προδιαγραφές για το έργο 
της Κρήτης είχαν βεβαίως σαν α­
φετηρία τις προδιαγραφές της α­
νωτέρω υπό κατασκευή διασύ­
νδεσης και ως εκ τούτου περιέ-

πραγματικότητα ότι το έργο δεν 
μπορεί να κατασκευαστεί τεχνι­
κά και ότι είναι αβέβαιο αν υπάρ­
χει πλοίο που να μπορεί να κάνει 

y πόντιση καλωδίων στα 1.200 μ. 
■ Με τα σημερινά δεδομένα και 

απο έρευνα που έχει γίνει από 
τις αρμόδιες υπηρεσίες, η πόντι- 

, ση ενός καλωδίου ισχύος 300 
MW είναι εφικτή από τους δόκι­
μους κατασκευαστές καλωδίων.

Επίσης είναι ανακριβές ότι η 
εκτέλεση του έργου θα γίνει με 

* μορφή πακέτου. Αντίθετα, θα γί­
νουν δύο ανεξάρτητες διακηρύ- 

; ξεις, μια για την προμήθεια και
εγκατάσταση των Υποβρυχίων

, . Καλωδίων και μια για την προμή-
χονται σ αυτές όλες οι εμπειρίες τάφραση» άλλων μελετών, αλλά θεια και εγκατάσταση των Σταθ­

μών Μετατροπής. Η κατασκευήκαι η τεχνογνωσία της Swed­
Power από τα προηγούμενα έρ-
γα της, γεγονός που κρίνεται ι­
διαίτερα επωφελές για τη ΔΕΗ. 
Πέραν όμως αυτών έγιναν όλες 
οι απαραίτητες εργασίες και με­
λέτες για την προσαρμογή στο 
έργο της Κρήτης, οι οποίες έγι­
ναν βεβαίως σε συνεργασία με 
τις υπηρεσίες της ΔΕΗ.

Συνεπώς, η μελέτη της 
SwedPower δεν είναι «απλή με-

πλήρης τεχνική λειτουργική αν­
τιμετώπιση και προσφορά τεχνο- ■ των εναερίων τμημάτων των
γνωσίος για το έργο καλωδιακής Γραμμών Μεταφοράς και των Υ-
υποβρύχιας
Πελοποννήσου-Κρήτης.

Δεδομένου ότι στα δημοσιεύ-

διασύνδεσης ί π°σχταθ^ν στην πλευρά του ε- 
ναλλασσόμενου ρεύματος θα 
γίνει με τον συνήθη τρόπο που α-

ματα περιλαμβάνονται και κρί­
σεις γενικότερα για τη 
σκοπιμότητα και την τελική εκτέ­
λεση του έργου, γνωστοποιούν­
ται και τα ακόλουθα:

Δεν ανταποκρίνονται οτην

κολουθεί η ΔΕΗ για τα έργα 
' αυτά.

Για το σημαντικότατο θέμα 
: της έλλειψης ουσιαστικής μελέ­

της σκοπιμότητας, κατά τους ι- 
συνέχεια στη σελ. 5

__ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ κ. Ν. ΣΚΟΥΛΑ Π

Στη βουλή το νομοσχέδιο
για την αναβάθμιση του Τουρισμού

Κατατέθηκε χθες στην Βουλή - Την αγρα πελαταιν · '
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Χελιδωνης, ο Διοικητικός Διευθυντής κ. ΚοκκινάκηςΟ πρόεδρος του Δ.Σ. του Πανεπιστημιακού κ. 
και ο Στ. Καμπέλης μέλος του Δ.Σ.

ημοσιο

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ
Τον Μάιο θα λειτου πσει

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
0 ΝΕΟΣ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Σήμερα το πρωί θα γίνει στο 
Νομαρχιακό Κατάστημα η τελε­
τή παράδοσης και παραλαβής 
από το νέο Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Γιώργο Τζανακάκη.

Για·σήμερα εξάλλου το μεση­
μέρι έχει προγραμματισθεί συ­
νάντηση γνωριμίας του κ. 
Τζανακάκη με τους Διευθυντές, 
Προϊστάμενους και υπαλλήλους 
των δημοσίων υπηρεσιών του 
Νομού.

το νομοσχέδιο για τον τουρισμό, 
απο τον Αναπληρωτή υπουργό Ε­
θνικής Οικονομίας αρμόδιο για 
τον τουρισμό κ. Ν. Σκουλά.

Βασικός σκοπός αυτού του νο­
μοσχεδίου, είπε ο κ. Σκουλάς δί­
νοντας το στη δημοσιότητα, είναι 

I η προστασία της ποιότητας της 
τουριστικής προσφοράς.

Ειδικότερα, με το νομοσχέδιο, 
είπε ο υπουργός:

■ Εκσυγχρονίζεται η νομοθε- 
■σία που αφορά τα τουριστικά πα­
ράνομα καταλύματα.

- Την αγρα πελατών
- Τις παράνομες προμήθειες
■ Την εισαγωγή του συστήμα­

τος των αστέρων στα ξενοδοχεία
■ Την ένταξη εστιατορίων- 

ταβερνών στην αρμοδιότητα του 
EOT και άλλες διατάξεις.

Με το νομοσχέδιο επέρχονται 
επίσης σημαντικές ρυθμίσεις που 
αφορούν στις άδειες τουριστι­
κών λεωφορείων, τουριστικά 
γραφεία, ξενοδοχεία, στις πλω­
τές τουριστικές εγκαταστάσεις, 
στο ξενοδοχειακό επιμελητήριο, 
στο ινστιτούτο τουριστικών ε-

ρευνών.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

(Υστερόγραφο)

Να γίνουν άνθρωποι
Μακριά από τον πολιτικό σά­

λο σήμερα η στήλη. Δεν είναι 
μόνο τα πολιτικά που προκαλούν 
το ενδιαφέρον, έστω κι αν καλ­
πάζουν πια οι προθεσμίες προς 
τις κάλπες. Αλλωστε μέσα σ’ ένα 
πολιτικά φορτισμένο κλίμα, κα­
λό είναι να υπάρχει κάπου - κά­
που και κάτι άλλο.

Κι αυτό το κάτι άλλο, δεν εί­
ναι δύσκολο να βρεθεί και στην 
εποχή μας. Διαβάζω, λόγου χά- 
ΡΠ, για τη συγκέντρωση των 
Τσιγγάνων προχθές, μπροστά 
στο Δημαρχείο. Δεν μας έχουν 
συνηθίσει οι Τσιγγάνοι σε εκδη­
λώσεις όπως αυτή η προχθεσι- 
νή. Συγκέντρωση διαμαρτυρίας, 
και έκδοση μηφίσματος για βελ- 
"ωση της ποιότητας της ζωής 
τ°υς. Ήταν το κάτι άλλο αυτά, 
έξω εντελώς ως τώρα από το 
κλίμα «της γυφτουργιάς» όπως 
Ίάλεγε ο ποιητής, μα κι απ' τις 
παραδόσεις τους.

Αντίθετα, σκληρό αντίλογο θα 
περίμενε κανείς απ' αυτούς που 
"αράδοσή τους είναι η αμερη- 
Ρνησία της αδιάκοπης περιπλά- 
νηαπς, στην πρόταση του για 
καθορισμό και οριοθέτηση μιάς 
εστίας. Μιάς ιδιαίτερης πατρί- 
Ρα9· «Ποιος είσαι συ που πύρ- 
ΓΟυς τάζεις μας... γιουχα και

ΓΙΑ ΤΗΝΒΟΜΒΑ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
Απο το Γραφείο Τύπου της ΟΕΣ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ εκδόθη­

κε χθες η παρακάτω ανακοίνωση·
Η Οργάνωση του ΠΑΣΟΚ στο Νομό Ηρακλείου, οι φίλοι και οι 

οπαδοί του Κινήματος και κάθε δημοκράτης αισθάνεται έντονη προ- 
. I σβ°λη απο τιί? εμπρηστικές δηλώσεις του αρχηγού της Νέαο Λη 

παντα γιουχα των πατρώων»... μοκρατίας με τις οποίες αποδίδει «σε στοιχεία του ΠΑΣΟΚ» την 
Ετσι τους ε.χαμε ακούσει. Έ- βομβιστική ενέργεια που έγινε προχθές στα γραφεία της ΤΟ Ν 

τσι τους είχαμε δει,/τσι <συς Δημοκρατίας. μ ψ ης υ·
ζούσαμε ως τώρα τους τσιγγά- Δεν πρόκειται να τον παρακολουθήσομε στη προσφιλή του υέ- 

' ■ θοδο να ναρκοθετεί το ήπιο κλίμα με τη δημιουργία,Πόλωση^ Η α-
νευθυνοτητα, η εξαλλρσύνη, η σπίλωση, δεν χαρακτηρίζουν τη 
μ/?'' ^ας’ ειναι Χσρσ^θΡτστικά γνωρίσματα του αρχηγού της 

ας Δημοκρατίας. Και το τραγικότερο είναι η πίστη του πως όλα 
τα παραπανω οφελούν την παράταξη του. Ένα ελαφρυντικό του α­
ναγνωρίζομε και εμείς και ο Κρητικός λαός. Ότΐδεν είναι πια σε 
θέση να συναισθανθεί τι είναι προσβολή, τι είναι λάσπη και σύκο- 
Φάντηση. Στις 18 Ιούνη με αυτό το ελαφρυντικό ο Ελληνικός λαός 
θα τον καταδικάσει. ί s

νους. Ανέμελους, πλανήτες, α­
νεύθυνους κι αδιάφορους γία τα 
πάντα έξω από την κλειστή δική 
τους ζωή. Σκιές κάποιου θρύλου 
της ιστορίας. Αβέβαιες φιγούρες 
στον κονιορτό και την αχλύ της 
φυγής και της περιπλάνησης. 
Μια ελαφρά νότα στο αχάραγο 
πεντάγραμμο των ήχων του σά­
λου της παρδαλής μας ζωής. 
«Γαρύφαλο στ' αφτί, στο στόμα 
το τσιγάρο...».

Πόσο πλανούν καμιά φορά τα 
φαινόμενα. Να, που φαίνεται όλ’ 
αυτά, και μόνο αυτά ήταν ο θρύ­
λος ενώ πίσω απ' αυτόν υπάρ­
χουν άνθρωποι. Ανθρωποι κι 
αυτοί σαν κι εμάς, με σάρκα και 
κόκκαλα και με ένα τεράστιο 
κουβάρι μπερδεμένα προβλήμα- 
τα τη ζωή τους.

θέλουν κι αυτοί όπως τη θέ­
λουν όλοι οι άνθρωποι τη δική 
τους μόνιμη και σίγουρη εσΉα. 
Τη δική τους στέρεη και μόνιμη 
στέγη. Τη δική τους ιδιαίτερη 
πατρίδα. Τον χώρο τους. Αυτόν 
που θα μπορούν να τον λένε σπί­
τι τους, και να μπορούν να ξέ- 

συνέχεια στη σελ. 5

Η καθυστέρηση κατάθεσης 
του νομοσχεδίου είπε ο υπουρ­
γός οφείλεται σε γραφειοκρατι­
κές διαδικασίες, επισημαίνοντας 
ότι χρειάστηκαν 13 υπογραφές 
απο ισάριθμους συναρμόδιους υ­
πουργούς.

«Πιστεύουμε, τόνισε ο κ. Σκου­
λάς, ότι με το νομοσχέδιο αυτό 
αναμορφώνεται η απηρχαιομένη 

- τουριστική νομοθεσία και θα α- 
ποτελέσει σημαντικό βήμα στην 
γενικότερη προσπάθεια που κα- 

; ταβάλλει ο κλάδος για την βελ­
τίωση των υπηρεσιών.

Τέλος, ο υπουργός είπε πως 
προετοιμάζονται με γοργό ρυθ­
μό τα προεδρικά διατάγματα, ώ­
στε να μην υπάρξει καθυστέρηση 
στην υλοποίηση του νομο­
σχεδίου.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ

Η βελτίωση των συνθηκών 
λειτουργίας των αεροδρομίων 
της χώρας, η έγκαιρη πρόσληψη 
και εκπαίδευση του αναγκαίου 
την τουριστική περίοδο εποχια­
κού προσωπικού της Ολυμπιακής 
Αεροπορίας, αποτέλεσαν το αν­
τικείμενο της σημερινής σύσκε­
ψης που πραγματοποιήθηκε 
στον EOT, υπό την προεδρία του 
υπουργού Τουρισμού κ. Ν. 
Σκουλά.

Σε καλό δρόμο φαίνεται ότι 
μπήκε πια η διαδικασία αντιμετώ­
πισης των προβλημάτων του Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου και κατά συνέπεια οι 
διαδικασίες έναρξης λειτουργίας 
του, που τοποθετείται τον Μάιο, 
προχωρούν με νέους ρυθμούς.’

Ηδη από σήμερα αρχίζει η 
σταδιακή παραλαβή προς χρήση 
των κτιριακών εγκαταστάσεων, 
που θα ολοκληρωθεί σε 15 μέ­
ρες. Το κτίριο θα παραλάβουν 
δύο επιτροπές από κλιμάκια της 
ΔΕΠΑΝΟΜ και της «Χόλτσμαν».

Οι δύο επιτροπές θα παραλά­
βουν κατά προτεβριότητα τα ερ­
γαστήρια, ταεξώτερικά ιατρεία, 
το παιδιατρικό κι ένα όροφο του 
παθολογικού και χειρουργικό.

Το πρόβλημα στην διαδικασία 
παραλαβής, είπε στη διάρκεια 
χθεσινής συνέντευξης Τύπου ο 
νέος πρόεδρος του Δ.Σ. του Νο­
σοκομείου Πανεπιστημιακός κα 
θήγητής Μανόλης Χελιδώνης, 
είναι στα τμήματα πλυντηρίων, 
μαγειριών και στη μονάδα απο­
στείρωσης γιατί τα μηχανήματα 
είναι εξειδικευμένα και δεν υπάρ-

χει κάποιος στην Ελλάδα που να 
μπορεί να τα παραδώσει. Έτσι 
μεταξύ ΔΕΠΑΝΟΜ και της δυτι- 
κογερμανικής εταιρίας ΤΙ F γίνον­
ται διαπραγματεύσεις για την 
υπογραφή σύμβασης ώστε στε­
λέχη της τελευταίας να παραδώ­
σουν τα τμήματα και να 
εκπαιδεύσουν το προσωπικό.

Για την συντήρηση του υπό­
λοιπου κτιρίου και την εκπαίδευ­
ση του προσωπικού:
— Υπογράφηκε σύμβαση με τη 

Χόλτσμαν για τη συντήρηση ηλε- 
κτρομηχανικού και μηχανολογι­
κού εξοπλισμού και της 
εκπαίδευσης του αντίστοιχου 
προσωπικού-

Όπως είπε ο κ. Χελιδώνης η 
σύμβαση ισχύει από τις 23 Δεκεμ­
βρίου, έχει διάρκεια 12 μήνες και 
οι όροι της είναι πολύ ευνοϊκοί. 
Ο μέσος όρος κόστους, ανά μή­
να, φθάνει τα 16.625.000 δραχ­
μές, ποσό που θα καλύψει η 
ΔΕΠΑΝΟΜ.
— Γίνονιαι συζητήσεις με την ί­
δια εταιρία για την υπογραφή

μιας ακόμη σύμβασης για τη συν­
τήρηση του επιστημονικού εξο­
πλισμού και την εκπαίδευση του 
προσωπικού του.

Εντός των ημερών η Χολ- 
τσμαν θα δώσει την οριστική α­
πάντηση και όλη η σύμβαση, που 
θα έχει διάρκεια 24 μήνες, θα κο­
στίσει 300 εκατομμύρια δραχμές.

Ο κ. Χελιδώνης είπε ότι η υπο­
γραφή των συμβάσεων αυτών α­
ποτελεί μια σοβαρή προϋπόθεση 
για τη λειτουργία του Νοσο­
κομείου.

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΓΙΑ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ
Εξάλλου ο πρόεδρος tou No- 

σηλέυτι^ού Ιδρύματος είπε 
στους δημοσιογράφους ότι δίδε­
ται λύση στο πρόβλημα της έλ­
λειψης του συμπληρωματικού 
εξοπλισμού του με τη διάθεση 
467 εκατομμυρίων δραχμών για 
το σκοπό αυτό.

Στη χθεσινή συνέντευξη πα­
ραβρέθηκε το μέλος του Δ.Σ.

συνέχεια στη σελ. 5

Η βομβιστική ενέργεια είναι πράξη που η παράταξη μας την κα­
ταδικάζει απερίφραστα. - s 1

Είναι πράξη που δεν ταιριάζει στην ιδεολογία και τη πρακτική 
μας. Η πολιτική (στορια της Ελλάδας εντοπίζει τους δράστες πα­
ρομοίων ενεργειών και σε ποιά παράταξη ανήκουν

Το ΠΑΣΟΚ δε γέννησε ούτε Γιοσμάδες ούτε Γ—ίαυάνηδρη

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, 

ύ^καωοόσ Της σε Μη την Κρήτ^ ότι’
κλείσε' E-a,PE,a ΑυΤή " Ετα,ρεία α^μβάνει να 
κομεία του^κ· ΡΕ καλλιτεΡ°υ<; γιατρούς και νοσο- 
θεταΛσηΓ^ Λδ'νθυ' ΔιεΡίΐηνίες με έμπειρους διερμηνείς, 
του Λονδίνου0 Τ° αεροδρόΡί0’ και TOURS

τ°

— Η κ. Σοφία Ζαχ. Νταγιαν- 
τά κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000, στη μνήμη Δημ. Αν- 
δριώτη, υπέρ του Συλλόγου ο 
Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Ανδρέας και Μαρία 
Αουλουδάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000, στη 
μνήμη Δημ. Ανδριώτη, υπέρ 
της Στέγης Ανηλίκων.

— Ο κ. Αντώνιος και Αννα 
Αϊλάμάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Δημ. Ανδριώτη υπέρ του Συλ­
λόγου Ειδικών Παιδιών ο « Α­
γιος Σπυρίδων».

Η ΑΕΤΕ Χερσόνησος (~ε- 
νοδ. BELVEDERE) κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. J0.000 
στη μνήμη και αντί στεφάνου 
Δημ. Παρλαμά φίλου και συ­
νεργάτη της για τη Στέγη Α­
νηλίκων.

— Η ΑΕΤΕ ΣΤΥΛ. KATE- 
ΧΑΚΗΣ Α.Ε. (Ξενοδ. NORA) 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μ νήμ η και αντί στε­
φάνου Δημ. Παρλαμά φίλου 
και συνεργάτη της για τη Στέ- 
Υη Ανηλίκω\·

συνέχεια στη σελ. 5

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

Εκπρόσωποι του Εμπορικού 
συλλόγου και της Ενωσης ι­
διωτικών υπαλλήλων Ηρα­
κλείου Sa συναντηθούν την 
Τετάρτη στα γραφεία του συλ­
λόγου και θα συζητήσουν για 
το ωράριο λειτουργίας των Εμ­
πορικών καταστημάτων της 
πόλης.

Εξάλλου ολοκληρώθηκε 
χθες η χειμερινή περίοδος των 
εκπτώσεων στα εμπορικά κα­
ταστήματα.

0 εμπορικός σύλλογος κα- 
λεί τους καταστηματάρχες να 
κατεβάσουν από τις βιτρίνες 
τους τα ενδεικτικά των εκπτώ­
σεων, ώστε να αποφύγουν τυ­
χόν κυρώσεις.

ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ.
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ
Οι Γεωτεχνικοί (δασολό- 

γοι, γεωλόγοι, κτηνίατροι, 
γεωπόνοι, ιχθυολόγοι) του 
Δημοσίου κήρυξαν απερ­
γία, από σήμερα και για ο- 
λόκλιτρο το Μάρτιο, διε- 
κδικώντας την ικανοποίη­
ση οικονομικών και θεσμι­
κών αιτημάτων τους.

Στην απόφαση αυτή κα­
τέληξαν οι Γεωτεχνικοί κα­
τά τη διάρκεια συγκέντρω­
σης τους σε κεντρικό θέα­
τρο των Αθηνών.

Μεταξύ των αιτημάτων 
των Γεωτεχνικών συμπερι- 
λαμβάνονται οι αυξήσεις 
στις αποδοχές, αναγνώριση 
προϋπηρεσίας, χιλιομετρι­
κή αποζημίωση και η επα­
ναφορά της επετηρίδας.

ΑΠΑΝΤΗΣΗΚΑΡΕΛΛΗ
ΣΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
Σε απάντηση της χθεσινής α­

νακοίνωσης συμπαράστασης 13 
αρχαιολόγων στο συνάδελφο 
τους Χαράλαμπο Κριτζά, ο Δή­
μαρχος Μανόλης Καρέλλης έκα­
νε την παρακάτω δήλωση:

«Απόλυτο δικαίωμα έχουν οι 
13 Αρχαιολόγοι που υπέγραψαν 
ένα έγγραφο συμπαράστασης 
προς τον Διευθυντή του Αρχαιο­
λογικού Μουσείου Ηρακλείου κ. 
X. Κριτζά να εκφράζονται και θα 
ήμουν ο τελευταίος ο οποίος θα 
είχα αντιρρήσεις για την άσκηση 
αυτού του δικαιώματός των. ού­
τε βέβαια θα αναφερόμουν στην 
συ^εχνίακή συμπαράσταση, όχι 
ασυνήθη στον τόπο μας. θα πρέ­
πει να σημειωθεί.

Από το άλλο μέρος διατηρώ 
στο ακέραιο και δεν επιτρέπω σε 
κανένα να το αμφισβητήσει με

την επίκληση οποιοσδήποτε αυ­
θεντίας, το δικαίωμα να θεωρώ 
τον Διευθυντή του Αρχαιολογι­
κού Μουσείου Ηρακλείου κ. X. 
Κριτζά, ο οποίος παρακολουθεί 
εκ του σύνεγγυς οποιαδήποτε 
δημόσια επένδυση προς όφελος 
των πολιτών του Νομού μας και 
προσπαθεί με διάφορες προφά­
σεις να τη ματαιώσει, ως ένα όχι 
χρήσιμο για την ανάπτυξη του 
τόπου, παράγοντα, δεν εφοδιά­
ζεται δε ο τελευταίος με οποιο- 
δήποτε άθικτο λόγω της 
υπαλληλικής ιδιότητάς του.

Μια παρατήρηση μόνο στο 
κείμενο που υπέγραψαν οι 13 αρ­
χαιολόγοι: ας μη θεωρούν τους 
εαυτούς των ως τους μοναδικούς 
προασπιστές αυτού που ονομά­
ζομε πολιτιστική μας κλη­
ρονομιά».

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ

ΨΥΓΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

ΛΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

ΒΕΚΚΑ

αΥ*1 a

<<ΗΜ0ΔΑ» ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Έγιναν την Δευτέρα

ΥΦΑΣΜΑΤΑ π ΜΟΔΑ

το απόγευμα, τα εγκαίνια του νέου Καταστήματος Υφασμά 
ΤΚΡτηι rrrm, UJ„ Η<Η ΜΟΔΑ», που βρίσκεται στην οδό: Ψα των:



Τετάρτη 1 Μαρτίου 1989

ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ 2

2^ >·^· ■·ϊ ' ...
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«ΟΡΦΕΑΣ»
ΚΑΙΓΟΜΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ

«Η συμμορία των 5». Αστυνομική 
κομεντί, αγγλικής παραγωγής 1955. |
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η QPA ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
στη ΘΥΕΛΛΑ ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ 

ΓΟΥΙΛΛΙΑΜ ΧΑΡΤ-ΤΙΜΟΘΙ ΧΑΤΟΝ

5.00
5.15

5.45

6.30

7.00 
730

«STUDIO»
«ΥΠΟΘΕΣΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ» 

Παίζουν: ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΛΑΜΠΕΡ ■ ENT ΧΑΡΥ 
Ωρες έναρξης παραστάσεων, 6.30, 8.60, 10.30 

Τηλ. 227.935

12.00 
00.10

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Αγ. Χαράλαμπος 
ΒενιζέΛειο

» 0 ρ θ / κ ά 
Βενιζέλειο

ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
Αμερικανυτή κοσμοπολίτικη σειρά 
βραβευμένη με 4 ΕΜΜΥ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
«Του κουτιού τα παραμύθια» - «Η '. 
αυτοκρατορία των εικόνων». Νέος ' 
κύκλος εκπομπών 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
98ο από τα 170 επεισόδια) 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ | 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ | 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΛΛΗΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΕΡΜΗ­
ΝΕΥΤΕΣ
Σειρά του Γιώργου Τσαγκάρη για 
την κλασική μουσική: «Τούμπα». 
Σκηνοθεσία: Κωστής Ζώης 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Αϊντχόβεν - Ρεάλ για το ευρωπαϊκό , 
κύπελλο πρωταθλητριών. Ζωντανή 
μετάδοση από την Αϊντχόβεν
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Αϊντχόβεν Ρεάλ β' ημίχρονο 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

ΕΙΔΗΖΕΙΧ
ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΝ ΞΩΤΙΚΟΝ
Παιδική σειρά
ΑΝΤΑΥΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛ­
ΘΟΝ
Σειρά ντοκιμαντέρ τον Γ Κοζόζη 
που παρουσιάζει το πλούσιο παρελ 
θόν της ελληνικής παράδοσης
ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
Η ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΟΝ ΒΟΥΡΛΩΝ 
(β μέρος)
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Αμερικανική χιουμοριστική σειρά 
αυτοτελών επεισοδίων (3ο από 26)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΕΚΤΗ ΕΝΤΟΛΗ
Ελληνική αστυνομική, δικαστική 
σειρά. Σενάριο θάνος Λειβαδίτης 
Σκηνοθεσία Κ Λυχναρά (9ο από 13 
επεισόδιο)
ΜΕΓΑΛΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά
ΗΓΕΤΕΣ
Σειρά ντοκιμαντέρ. Σήμερα: Ο Ολ 
λανδός πρωθυπουργός Ρουντ Λοάμ- 
περτς
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΗΓΕΤΕΣ (συνέχεια)

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή.
08.00 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρήτη.
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή (συν.)
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Συζητώντας μαζί σας.
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
10.10 Συζητώντας μαζί σας (2ο μέρ.)
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
11.10 Συζητώντας μαζί σας (συν.)
11.30 Κρητικές αναδρομές.
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
12.10 Στου δίσκου τα γυρίσματα
12.30 Αθλητισμός δεν είναι μόνο 

το ποδόσφαιρο

13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13.10 Ίσως σας ενδιαφέρουν.
13.35 Κάτι για όλους.
13.55 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρήτη.
14.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
14.05 Μουσικά μονοπάτια
14.45 Μεσημεριανό περισκόπιο
15.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
15.30 Ώρα για ροκ.
16.15 Δυο κι ο κούκος.
17.00 Τέταρτο Πρόγραμμα.
20.00 Ειδήσεις απ' όλη την Κρήτη.
20.05 Κρητικές νυχτερινές μελωδίες.
20.30 Σελίδες κ ρητικής λογοτεχνίας.
21.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Επισκοπής Πεδιάδας, ευχαριστεί 
τους καταθέσαντας υπέρ της Ε­
νορίας, τα παρακάτω ποσά, στη 
μνήμη Δημητρίου Τζατζαδάκη ή 
Καπετάν Τζατζά.

1) Το Δ.Σ. του Σωματείου Εθνι­
κής Αντίστασης, Ομάδος Μπαν- 
τουβά δρχ. 5.000

2) κ. Τζατζαδάκη Γεώργιο 
5.000 δρχ.

3) κ. Τζατζαδάκη Βασίλειο 
5.000 δρχ.

4) κ. Πιτσουλάκη Ιωάννη 5.000 
δρχ-

5) κ. Ξυδιανάκη Γεώργιο 5.000 
δρχ-

6) κ. Καστρινάκη Ευάγγελο 
5.000 δρχ.

7) κ. Νοικοκυράκη Ευάγγελο 
και Μαρίκα Πιπεράκη 5.000 δρχ.

Για το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Παύλος Καλουτσάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Συμβούλιο του Ε.Φ. Ταμείου 

Επισκοπής Πεδιάδας, ευχαριστεί 
τα παιδιά, εγγόνια και ανήψια 
του αποβιώσαντος Δημητρίου 
Τζαιζαδάκη ή Καπετάν Τζατζά, 
για την εκ 56.000 δρχ. δωρεάν 
των υπέρ του Ταμείου.

Για το Ε.Φ Ταμείο 
Ο Πρόεδρος

Παύλος Καλουτσάκης

07.00 Κρήτη, καλή σου 
μέρα

07.50 Επισκόπηση του το­
πικού Τύπου

08.30 Ειδήσεις
08.45 Πλόες χωρίς πυξίδα
09.00 Μισή ώρα με ελλη­

νικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
11.00 Ειδήσεις
11.10 Τι τρέχει
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσικό κοκτέιλ

5.00 Ηχοχρώματα
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Rock and roll 

για πάντα
6.00 Μουσικά ρεύματα
7.00 Ψάχνοντας στη 

δισκοθήκη
8.00 Ειδήσεις
8.10 μουσική χωρίς 

σύνορα
9.00 Εκεί που φθάνει η 

μουσική όταν σταματά 
να ακούγεται

10.00 - 12.00 Το Λαϊκό μας 
τραγούδι

I ι ωπτοποιι ίται πύμφο’ α μι. ro ιιρΙΙμ" 
IMV τον αστικόν κώΛικα ότι:

Ο Μαυρουδής Δημήτριος του 
Αλεξάνδρου και της Αναστασίας 
το γένος Φθενού, που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αδαμάκη Μαρία του Μιχαήλ 
και της Ευαγγελίας το γένος 
Χαλκιαδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βαρσαμάς Αθηναγόρας του 
Δημητρίου και της Ιωάννας το γέ­
νος Φακιδαράκη που γεννήθηκε 
στα Καλέσσα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μιχελάκη Ολγα 
του Ερωτόκριτου και της Βασιλι­
κής το γένος Μεμάκη που γεννή­
θηκε στους Παρανύμφους 
Μονοφατσίου και κατοικεί στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6-8, 8-10, 10-12
ΣΗΜΕΡΑ

Ο «Μαιτρ» της αγωνίας ΤΖΩΡΤΖ ΡΟΜΕΡΟ παρουσιάζει την 
τελευταία δημιουργία που θα εκπροσωπήσει επίσημο, στην 
Αμερική στο Φεστιβάλ Φανταστικού Κινηματογράφου του Α-

ΒΟΡΙΑΖ
«ΑΓΡΙΟ ΕΝΣΤΙΚΤΟ-(ΜΟΝΚΕΥ SHINES)»

ΤΖΕΗΣΟΝ ΜΠΕΤΖ-ΚΕΙΤ ΜΑΚΝΗΝ___________

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρω«/-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Ο ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ στην πιο μεγάλη του περιπέτεια 
«ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ» 

ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ : Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση κατάλ­
ληλη για παιδιά εντελώς ΔΩΡΕΑΝ._____________________

Κ ΑΘΕ

Β ΡΑΔΥ 
για 

πολιτισμένη 
μυχαγωγία

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

είναι μικρά παιδιά. Πριν λίγα χρόνια, τέτοιες
. σώσε σταμέρες, γινόταν το..

Ηρακλείου. Μάλιστα σε πολλές

άνσκολία εόριοκε κανείς τραπέζι
σε κέντρο, κυρίως όταν γινόταν κάποιος απο

Παθ/κά 
Χειρ/κά

Εγιναν προχθές τα εγκαίνια των νέων γραφείων της Τ.Ο. Μα- 
σταμπά της Ν.Δ., που βρίσκονται στην οδό Παρασκευοποω 
λου δίπλα από την εκκλησία της Πανα7'α^ 
παρευρεθέντες στα εγκαίνια καλωσόρισε ο πΡόε^Ρ°^ τη^ 
Τ.Ο. κ Γιώργος Χαλκιαδάκης, ενώ μίλησαν ο Βουλευτής κ. 
Εμμ. Κεφαλογιάννης και ο Πρόεδρος της ΝΟΔ κ. . ^νε- 
τάκης. Τέλος απηύθυναν χαιρετισμό Πολιτευτες και Πολι 
τικά Στελέχη του Κόμματος. Στη φωτογραφία 
Διοικητικό Συμβούλιο της Τ.Ο. Μασταμπα με τον Βουλευτή 

κ. Κεφαλογιάννη.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕΧ: 
ίου κτιρίου της Στέγης Ανηλίκων Η­
ρακλείου, στο οποίο δα στεγασδεί 
ένα από τα Δημοτικά Σχολεία της πε­
ριοχής. χ

το Περισκόπιό
του Ρεπόρτερ

αντιληφββί· Ελάχιστοι μασκαράδες 

κυκλοφορούν κσι αυτοί

νυχτερινά κέντρα του 
περιπτώσεις με

τους μεγάλους χορούς.
Τι να πούμε, όμως, περασμένα μεγαλεία.»

17 Λ Λ ίΑ ^va αγαπητοί αναγνώ- Ι1Γ1/IV στες. Σήμερα 1η Μαρ­
τίου και δεν ξεχνώ τις παροιμίες του 
μήνα, για να αποφύγω και την ...γκρί­
νια αυτών που τις μάχνουν με το ... 
κερί.

— Από Μάρτη καλοκαίρι κι από 

Αύγουστο χειμώνα.
- Μάρτης γδάρτης και κακός πα- 

λουκοκαύτης.
- Οπ' έχει κόρη ακριβή του Μάρ­

τη ο ήλιος μην την δει κι αν την δει 
μην την μαυρίσει να την ροδοκοκ­

κινίσει.
— Ξύλα φύλαγε τον Μάρτη, να μην 

κάμεις τα παλούκια.
- Του Μαρτ Απρίλη τα νερά, πυ- 

λά και σκόνες είναι.
- Από Μαρηού πουκάμισο κι από 

Αύγουστο παλτό.
- Έβγα εσύ Φλεβάρη να μπω εγώ 

ο Μάρτης, να κάνω γριές και γέρον 
τες να κατουρούν στη θράκα.

- Ο ήλιος του Μάρτη τρυπάει του 
βοϊδιού το κέρατο.

— Πριτς είπε η γριά στο Μάρτη και 
την έβαλε στο καζανότζακο.

- Από Μαρτιού και Σεπτεμβριού. 

ίσα τα μερονύχηα.
— Ο Μάρτης κι αν χιονίσει καλο­

καίρι θα μυρίσει.
— Ο Μάρτης ο πεντάγνωμος δέκα 

φορές εχιόνισε και πάλι το μετάνοιω- 
σε που δεν εξανβχιόνισε.

— Συνάντησα ένα φίλο που 
μου ζήτησε να του εξηγήσω κά­
τι, αν φυσικά γνωρίζω. Εσύ τα έ­
χεις καλά με την Αστυνομία και 
δεν σου φάνηκε παράξενο ηου 
ο Τύπος του Ηρακλείου έχει βά­
λει εναντίον του Αστ. Δ/Υτή κ. 
Ιωάννη Μηινιχάκη, που κοντρά­
ρει στον συνδικαλισμό των Α­
στυνομικών. Αλήθεια, συνεχίζει, 
πόσο κακός είναι ο κόσμος - πέ­
ρασες αυτές τις μέρες από την 
Αστ. Δ/Υση ■ όχι του είπα. Πήγαι­
νε να δεις πως τον κατηγορούν 
άδικα · ■ έφτιαξε μπροστά έξω 
στην είσοδο της Αστ. Δ/Υσεως 
ένα όμορφο περίπτερο - ξύλο 
λευκό, με βερνίκι βαμμένο, με 
τζάμια και γερή σκεπή, και αν 
μπορείς να βρεις γιατί το έφτια- 
ξε. Δεν μπορονοα να φανταστώ 
την αιτία και ο φίλος συμπληρώ­
νει. Αχ μωρέ φίλε Πετρόπουλε 
- για να βάλει εκεί τον Πρόεδρο 
των Αστυνομικών που συνδικα­
λίζονται.

Εκεί δεν θα τον πειράζει ού­
τε η βροχή, ούτε το κρύο, ούτε 
ο ήλιος - θα έχει τουλάχιστο τις 
καιρικές συνθήκες εξασφαλι­
σμένες γιατί κατά τα λοιπά, μην 
ρωτάς. Έμεινα από την είδηση 
αυτή, γιατί όπως και να το πού­
με έχει τη σοβαρότητα της. Θυ­
μήθηκα λοιπόν πως έχομε 
νεοτοποθετηθέντα Αστυν. Υ­
ποδεή τον Παρασκευά Σιουμπά- 
ρα και ίσως να είναι δική του 
ιδέα - την είπα στον φίλο μου αυ­
τό μα δεν την δέχτηκε. Όχι δα 
πως μας ήρθε ο Κρητικός αυτός 
γαμπρός (έχει παντρευτεί Λασι- 
θιώτισσα) να πάρει αυτά τα συγ-

χαρητήρια από τους 
συνδικαλιστές Αστυνομικούς. 
Τώρα πρέπει να βάλουν από μια 
φωτογραφία στο γραφείο τους 
του κ. Μηινιχάκη και όχι του κ. 
Σιουμπάρα. Επέμεινε λοιπόν ο 
φίλος και του είπα πως θα κάμω 
την επίσκεμή μου για να μάθω 
επί τέλους την αλήθεια.

Πή\ομε το μηχανάκι μου το ά- 
φισα στην αυλή εκεί και άρχισα 
να περιεργάζομαι το μικρό αυτό 
επίτευγμα. Περίπτερο δεν είναι, 
σκοπιά γνωστού τύπου δεν είναι, 
καλοφτιαγμένο, όμορφο κατα­
σκεύασμα - το θάυμασα και στα 
γρήγορα ανέβηκα επάνω. Καλο- 
σώρισα τον Δραμινό μα Κρητικό 
γαμπρό κ. Σιουμπάρα και έφτα­
σε κοντά μας και ο κ. Μπινιχά- 
κης. Οταν άρχισα να τους εξηγώ 
γιατί βρέθηκα κοντά τους με λε­
πτομέρεια - ο κ. Μπινιχάκης έ­
βαλε τα γέλια. Έχει βέβαια 
γλυκό χαμόγελο μα εγώ περίμε- 
να να μου εξηγήσει τι ρόλο παί­
ζει αυτό το κατασκεύασμα στην 
είσοδο της Αστ. Δ/σεως. Φίλε 
Κώστα η Αστυνομία εξελίσσεται 
γι’ αυτό φτιάξαμε μια μοντέρνα 
φωλιά για τον σκοπό της Δ/σης. 
Έτσι θα εκτελεί την υπηρεσία 
του χωρίς κίνδυνο της υγείας 
του. Αυτό λέγεται πραγματική 
έκπληξη. Συγχαίρω όχι μόνο 
τους κ.κ. Μηινιχάκη και Σιουμ­
πάρα, αλλά και όποιον άλλο βοή­
θησε. έτσι είχε ευχάριστη 
κατά ληξη το θέμα - ας το δια­
βάσει στην «Π» ο φίλος μου να 
του φύγουν οι κακιές ιδέες.

Μαρτίου 1989.

VTIV25 του Μάρτη 8α λεπουρ·1 1/^ γήσει ο Ραδιοφωνικός 
Σταθμός του Δήμου. Το ακριβές εί­
ναι ότι θα έχει ένα πρόγραμμα δύο 
ωρών στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
ΕΡΤ 2 του Ηρακλείου.

ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: _

Ένα ζευγάρι φτάνει στο εστιατόριο, 
πολύ αργά το βράδυυοα

— Λυπάμαι πολύ, λέει το τ,καρσο 
VI αλλά στην κουζίνα δεν έμεινε απο­

λύτως τίποτα.
— Ούτε δύο αβγά: ρωτά ο συζυγος.
- Ούτε. Την τελευταία κότα την έ­

φαγαν οι κύριοι στο 25! __
Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 5 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας γιου, αδελφού, εγγονού, α- 
νηψιού και εξαδέλφου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΚΟΚΟΣΑΛΗ 

Ετών 18 ■ Μαθητή 3ου Λυκείου 
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό- 

Ί πως παραστούν.
υι νονείς: Νίκος και Βιργινία Κοκοσάλη.
Οι αδελφοί: Μαρία Κοκοσάλη, Ζαχαρίας Μακρυγιαννάκης. 
Η γιαγιά: Μαρία Φουντουλάκη.
Οι θείοι- Βασιλεία και Ιωάννης Μηναθιανάκη, Μαρία και Νί­
κος Μανουσάκης, Γεώργιος και Αικατ. Φουντουλάκη Κων/νος 
και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Αννα χα Χρήστου Πιτσάκη. 
Σπμ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα (Μαθιουδάκη).

0 Καπετάν κουρμούλης
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Υπόθεση Δολοφονία^
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Αγριο Ένστικτο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Πολύ σκληρός για να πεθάνει
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καίγομαι για σένα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο αγγελιοφόρος του θανάτου με 
τον Τσαρλς Μπρόνσον 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Στη θύελλα του πάθους

Ολο το 24ωρο
Γ. Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259

Από 08.30-24.00
Ζαχαράκη - Σαβιολάκη Ε., Γερω- 
νυμάκη 20

Από 08.30-22.00
Ευαγγελία Ν. Σταματάκη, στάση
Ν. Αλικαρνασσού

Από 08.30-20.30
Χατζηδάκη - Χατζάκη Π. οδός

Θεραπευτήριο

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
π. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Γρ. Παιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντ/σεως 
Παστού - Κατσαλής, Ν. Αλικ/σός

Wiρ αυξανόμενο ενδιαφέρον εκ μέ- Ι’ΙΕί ρους των φιλοτέχνων της πό­
λης μας, συνεχίζεται στην Αίθουσα Τέ­
χνης Ηρακλείου (Ευρώπης 28) η 
έκθεσή ζωγραφικής του καθηγητού 
της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών 
Αθηνών, Δημοσθένη Κοκκινίδη. Ως 
συνέχεια της δουλειάς που πρωτοπα- 
ρουσιάστηκε. δύο χρόνια πριν στην 
γκαλερί Ζουμπουλάκη (Ιανουάριος 
1987) οι 20 πίνακες της σημερινής 
του έκθεσης, δίνουν το μέτρο μιας δυ­
ναμικής αντιπαράθεσης του δημιουρ­
γού τους με όλο το παρελθόν του και 
δεν είναι πολλοί ασφαλώς οι καλλι­
τέχνες που θα αποτολμούσαν να πραγ­
ματοποιήσουν στην ωριμότητα 
τους κάτι παρόμοιο. Και το γεγονός 
βέβαια αποκτά ιδιαίτερη σημασία, ό­
ταν η απόφαση αυτή προέρχεται από 

ένα διανοούμενο και βαθιά προβλη- 
ματιζόμενο καλλιτέχνη, που η ιδεολο­
γική συνέπεια των αρχών του 
αποτελούσε πάντοτε σταθερό υπόβα­

θρο της δουλειάς του και των εικαστι­
κών προσανατολισμών του, 
περιορίζοντας συνειδητά από τις επι­
λογές του την διερεύνηση άλλων πιο 
εξατομικευμένων εκφραστικών περιο­
χών. Και ιδεολογικά τουλάχιστον είναι 
σαφές, ότι η μεταστροφή του Κοκκι­
νίδη πηγάζει από μια απογοήτευση με 
τις εκφραστικές μορφές που του πρό- 
σφερε παλιότερα η στρατευμένη- 
πολιτικά και κοινωνικά- καλλιτεχνική 
διατύπωση της δουλειάς του. Υπάρχει 
και σήμερα π ίδια κριτική διάθεση 
που τον διακρίνει ως καλλιτέχνη, μό­
νο που η κριτική του στρέφεται τώρα 
στο ίδιο το ποιόν της ζωγραφικής: το 
ύφος, τη γραφή, την πλαστική δομή, 
το χρώμα. Και η κριτική που ασκείται 
σ' αυτό το επίπεδο, θα τιμούσε να πει 
κανείς ότι είναι το ίδιο απόλυτη και 
αιχμηρή με την προηγούμενη δουλειά 
του, παρ’ όλο που ζωγραφικά η ατμό-

Η πέμπτη και τελευταία συνέ­
χεια της ομιλίας του Εκπαιδευ­
τικού Γιώργου Πατεράκη, για 
τον Μιχάλη Κουρμούλη, που έγι­
νε στην αίθουσα της βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου, δημοσιεύεται 
παρακάτω:

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαστρακούλης Γ., τέρμα
Γιόρυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΗΑΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
I. Τσιντάρης, τέρμα Ανωγείων.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙ1» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ2. ΜΥΚΏΝίΑΤΗΣ

σφαίρα αλλάζει εντελώς, φτάνοντας 
μέχρι την πλήρη αντιστροφή, των εκ­
φραστικών της μέσων: ήρεμες επιφά­
νειες, καμπυλόγραμμη κίνηση, 
φωτεινότερη κλίμακα με ήπιες τονικές 
διαβαθμίσεις, υπερβατική επισήμαν­
ση του χώρου, υπαινικτικότητα του λό­
γου, αφαιρετική διάθεση περιορισμός 
της ανθρώπινης παρουσίας κ.λ.π. Δεν 
είναι, άραγε, κι αυτό μια νέα πρότα­
ση στον άκρατο υποκειμενισμό της με­
ταμοντέρνας ζωγραφικής πραγματικό­
τητας ιδιαίτερα μάλιστα για ένα ζωγρά­
φο με σταθερή επιμονή και ότι η μορ­
φή αποτελεί το μόνο ηθικό όπλο στα 
χέρια ενός καλλιτέχνη: Η παρουσία-

Σώθηκε όμως απο την αποφα­
σιστική κι έγκαιρη επέμβαση 
του Κουρμούλη που σκότωσε 
με τα χέρια του τον άγριο άρα­
βα τη στιγμή ακριβώς που ετοι­
μαζόταν να καταφέρει στον 
αρμοστή το θανατηφόρο 
κτύπημα.

Οι έλληνες αν και δεν ενική- 
θηκαν υπεχώρησαν χωρίς λό­
γο και την επόμενη νύχτα 
διαλύθηκαν. Ο Κουρμούλης με 
λίγους έμπιστους που έμειναν 
κοντά του κατέφυγε σε δίσβ' , 
τα μέρη του Ψηλορείτη, και απ’ 
εκεί εξακολούθησε να παρενο­
χλεί τους Τούρκους μέχρις ό- 
του διασκορπίστηκε τελείως το 
σώμα του. Ο αρμοστής ανεχώ- 
ρησε στον Μυλοπόταμο, κι ενώ 
οι Τούρκοι εσχεδίαζαν εισβολή 
στα Σφακιά, επιβιβάστηκε στην 
ιδιόκτητη γολέτα του «Τερψι­
χόρη» απο το λιμάνι του Λου­
τρού κι έφυγε. Ευγνωμονών­
τας όμως τον Κουρμούλη που 
πριν απο λίγο τον είχε σώσει, 
πέρασε απο τους Καλούς Λι- 
μνιώνες 20 Απριλίου 1824 πή­
ρε το πλοίο του τον ίδιο 
τραυματισμένο μαζί με την οι- 
κογένειά του και ανεχώρησαν 
για την Ύδρα. Εκεί αφού άφη­
σε την οικογένεια του Κουρ­
μούλη ο Τομπάζης, πήγαν μαζί 
στο Ναύπλιο, όπου προσπάθη­
σαν να πείσουν την ελληνική

σίας του ανδρός τον οποίον ο 
Τομπάζης δια την σύνεσιν, τον 
πατριωτισμόν και την ανδρεί­
αν, εσκόπει να συμβουλευθή 
δια την παρ’ αυτού μελετωμέ- 
νην ανανέωσιν του αγώνος εν 
Κρήτη». Ενταύθα, λέγει ο Ψι- 
λάκης, «αηέζη ο άλλοτε πάν­
των των αγαθών εν τη γη 
γευόμενος και εις πάντας τους 
χρείαν έχοντας και δεομένους 
μετά χάριτος και προθυμίας ε­
παρκών εκ του ελέους και των 
βοηθημάτων του οίκου των 
Τομπάζηδων, μέχρις ου μετ ου 
πολύ, καταβληθείς εκ των 
τραυμάτων, των στερήσεων 
και κακουχιών, έκλινε τέλος 
των τοσαύτας και τηλικαύτας 
εθνικάς ελπίδας ονειροπολή- 
σασαν πάντοτε αυτού κεφα­
λήν, παρά το πλευρόν της 
συζύγου και των θυγατέρων 
του. Αμίμητος υπήρξε μέχρις 
υστάτης αυτού πνοής η καρτε-

μων Λεγει: «Αλλά τις καρδία ευ- 
γενής δύναται παραβληθήναι 
προς την μαρτυρικήν υπέρ πί- 
στεως και πατρίδος αυταπάρ- 
νησιν των Κουρμουλων; Χθες 
μεγαλοπρεπείς δεσπόται και 
σήμερον ισότιμοι μετά του ευ­
τελούς ραγιά, χθες πολυκτή- 
μονες και σήμερον ακτήμονες, 
οι θαυμάσιοι ούτοι άνδρες πε- 
ριεζώθησαν την ρομφαίαν και 
επι του πεδίου των δυσπρα­
γιών, των κινδύνων και του αί­
ματος, κατέβησαν αυθόρμητοι, 
ινα δοθή τοις πάσιν παράδειγ­
μα αληθούς ορθοδοξολατρεί- 
ας και αληθούς πατριωτικού 
καθήκοντος». Κατά τον Γορ-

κυβέρνηση για το ξανάνιωμα 
του αγώνα, χωρίς να κατορθώ­
σουν τίποτε. Καταρακωμένος 
απο τις κακουχίες του πολέμου 
και το τραύμα του, επέστρεψαν 
οτην Ύδρα γιατί η κυβέρνηση 
του Ναυπλίου ήταν απασχολη­
μένη με την εξόντωση των αν­
τιπάλων της (περίοδος του 
εμφύλιου πολέμου).

Οι Υδραίοι υποδέχτηκαν τον 
Μιχαήλ Κουρμούλη και την οι- 
κογένειά του με μεγάλες^ιμές

ρ'.α και γενναιοψυχία εις τον υ­
πέρ πατρίδος αγώνα. Ούτε η 
απώλεια πλήθους οικείων, ού­
τε η στέρησις πάντων των ευ- 
ρέων κτημάτων και του πρότε- 
ρον επισήμου βίου, εκλόνισε 
το παράπαν την ψυχήν του με­
γάθυμου πατριώτου και μεγά­
λου αγωνιστού».

Ο Μιχαήλ Κουρμούλης απέ- 
θανε μετά απο λίγο, την 1η Ιου­
νίου 1824 στην Ύδρα στον οίκο 
των Τομπάζηδων και σε ηλικία 
εξήντα περίπου χρονών. Παρά 
τον εμφύλιο πόλεμο που μάστι­
ζε τότε την Ελλάδα, στο νεκρό 
του αποδόθηκαν κατά διατα­
γήν της Κυβερνήσεως τιμές 
Στρατηγού. Η εφημερίδα «Ο 
φίλος του Νόμου» της Υδρας, 
έγραφε την επόμενη 2 Ιουνίου 
1824. Η προσωπικότης του 
Κουρμούλη δυσκόλως δύναται 
ν’ αναλυθεί ψυχολογικώς. Πε­
ρί «της εξόχου κατά τον Μα- 
νούσο Κουνδουρον, ιστορικής 
τούτης φυσιογνωμίας ομιλούν 
ευγλώτως τα ελάχιστα διασω- 
θέντα απο αφηγήσεων έργα 
του και ο θρύλος, όστις συνο­
δεύει σήμερον ακόμη εν χώρα 
ως η Κρήτη αιματοκυλισμένη 
και ενδόξω, το όνομα του» Κα­
τά τον Κριτοβουλίδην «αμίμη­
τος υπήρξεν η καρτερία και 
γενναιοψυχία του ανδρός τού­
του εις τον υπέρ πίστεως και

δον, «την ζωήν και την σημαν­
τικήν αυτών περιουσίαν 
αφιέρωσαν εις την υπόθεσιν 
της Ελληνικής Ελευθερίας», 
και κατά τον Σάμουελ Χάου, 
«η δράσις των Κουρμουλών, οί- 
τινες εδείχθησαν πολύτιμοι εις 
την πατρίδα των, έληξε με την 
ζωή των». Ο σφακιανός Παπα- 
δοπετράκης, ενώ σε κανένα 
άλλο εκτός των Σφακιανών α­
ναγνωρίζει κάποια αρετή, για 
τον Κουρμούλη ομιλεί με σεβα­
σμό και τον χαρακτηρίζει ως 
συνετόν, αφελή, αγαθόν, 
σπουδαίον, ιδιότητες που συ­
νοψίζοντας ο Τομπάζης σε μία 
τον ονόμαζε ενάρετον.

Το όνομά του παρέμεινε 
πάντοτε θρυλικό και απο γενιά 
σε γενιά μεταδόθηκε πάνω 
στην Κρήτη ένα είδος κρυφού 
και βαθή σεβασμού προς το α- 
νιστόριτο μέχρις στιγμής έργο 
του και μάλιστα σε τέτοιο τό­
πο που οι μεταγενέστεροι του 
21 χρόνοι υπήρξαν επίσης γό­
νιμοι σε ηρωικές θυσίες. Του 
Κουρμούλη όμως οι θυσίες,

δρε κυρίες και κύριοι!!
Το μεγαλείο της μορφής και το 
εξαιρετικό των πράξεων που α­
ναφέρθηκαν δεν πρέπει να μας 
οδηγήσουν στην πλάνη ότι 
πρόκειται για εξάρσεις μυθώ­
δους μορφής και υφής. Όλα 
αυτά αντλήθηκαν απο ιστορι­
κές πηγές, έγγραφα του αγώ­
να και άλλα ντοκουμέντα και 
είναι αληθινά και πραγματικά. 
Για την πλήρη παρουσίαση του 
ιστορουμένου απόψε ήρωα θά- 
πρεπε ν’ αναπτυχθούν θέματα 
όπως:
Η καταγωγή της γενιάς των 
Κουρμούληδων, θρύλοι και πα­
ραδόσεις, ο Κουσές το χωριό 
τους, Η εξομωσία, Η οικογέ­
νεια του Μιχαήλ Κουρμούλη 
και η τύχη της, Τα παλικάρια 
του, οι 4 μάρτυρες, οι Κουρ- 
μούληδες στα 1866, Η συνέ­
χεια των Κουρμούληδων σή­
μερα, οι απανταχού Κουρμού- 
ληδες και άλλα, που απο έλλει­
ψη χρόνου έμειναν ανέπαφα 
απόψε. Δεν τα προσπεράσαμε 
όμως αγνοώντας τα. Επεξερ­
γασμένα και ταξινομημένα κα­
τάλληλα, με λεπτομέρειες και 
βιβλιογραφικές παραπομπές, 
σε γλώσσα απλή και κατανοη­
τή, πλαισιωμένα με πλούσιο 
φωτογραφικό, λαογραφικό, 
αρχειακό κ.α. υλικό, πλούσια 
βιβλιογραφία, ημερολόγιο του

της οικογένειας, της περιου­
σίας, της θέσεως δεν ήταν κα­
τώτερες άλλων ονομαστών 
ηρώων. Η ανδρεία του ουδενός 
των μεγαλυτέρων ηρώων της 
Ελληνικής επαναστάσεως υ­
στερούσε. Ούτε η αφοσίωση υ­
πέρ της Ελληνικής ελευθερίας, 
του ανθρωπισμού και της πί­
στεως του Χριστού, ώστε όπως 
είπε ξένος ιστορικός:
«... αμφιβάλλει τις αν υπήρξεν 
εν τω κόσμω ευγένεια δια 
πλειόνων θυσιών και μείζονος 
αυταπαρνήσεως προς την πα- 
τρίδα δημιουργηθείσα».

αγώνα, αποτελούν την ύλη του 
μεγάλου βιβλίου που κυκλοφο­
ρεί σύντομα με τίτλο «Καπετάν 
Μιχάλης Κουρμούλης-Κουρ- 
μούληδες κι οι συναγωνιστές 
του».

Τόσο η αποψινή μας εκδή­
λωση όσο και η έκδοση του βι­
βλίου αυτού, ας θεωρηθούν 
ένα ευλαβικό μνημόσυνο, ένα 
μικρό δείγμα ευγενικής αντα­
πόδοσης στην μνήμη του μεγά­
λου αυτού της Κρήτης τέκνου 

του καπετάν Μιχάλη 
Κουρμούλη.

Σας ευχαριστώ πολύ 
Γεώργιος Μιχ. Πατεράκης 
20/2/89
Βασιλική Αγίου Μάρκου
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δεν πρέπει να φοβάσαι

ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

Απεργία αύριο για την 
συλλογική σύμβαση

χ'τ Γεωτρήσεις με.

συναίνεση

ΑΘΗΝΑ 28 (Δ.Ο.Π.Ε)
ΘΥΜΩΜΕΝΟΣ φέρεται ο 

Πρωθυπουργός όχι τόσο με 
την κόρη του Σοφία όσο με τον 
γαμπρό του Θ. Κατσανέβα, χον 
οποίο θεωρεί κύριο υποκινητή 
της εκστρατείας που γίνεται σε 
βάρος του για το θέμα της 
Λιάνη.

Η συνέντευξη της Σοφίας 
στην «Ελευθεροτυπία» που 
πάρθηκε την προηγούμενη μέ­
ρα εμφανίζει τον Πρωθυπουρ­
γό ένα «άβουλο πλάσμα» στις 
διαθέσεις της Λιάνη και του πε- 
ριβάλλοντός της προκάλεσε 
και την οργή του Εκτελεστικού 
Γραφείου και Κυβερνητικών 
στελεχών.

Και αυτοί πιστεύουν πως η 
Σοφία δεν θα τολμούσε να δώ­
σει συνέντευξη χωρίς την έγ­
κριση ή την καθοδήγηση του κ. 
Κατσανέβα.

Ο Δ.Ο.Π.Ε επικοινώσησε με 
τον κ. Κατσανέβα και τον ρώ­
τησε αν ήξερε τη συνέντευξη. 
Μας είπε:
«Πήγα στο σπίτι και είδα τη 

Σοφία να μιλά με τον Μιχαηλί- 
δη με τον οποίο απέκτησε φι­
λία όταν ο Αντρέας ήταν 
άρρωστος στο Λονδίνο».

Και πρόσθεσε: «Δεν πήρα 
μέρος, αλλά υιοθετώ πλήρως 
το περιεχόμενό της».

— Και δεν φοβάστε τις συ­
νέπειες; Ρωτήσαμε

«Όταν λες αλήθειες δεν 
πρέπει να φοβάσαι...

Ο Θ. Κατσανέβας στο μετα­
ξύ από τη συνέντευξη που έδω­
σε στον 9.84 του Έβερτ την 
Τρίτη στις 2 το μεσημέρι συ- 
νεντευξιάστηκε στον 90.2 αρι­
στερά και επανέλαβε τις 
γνωστές θέσεις. Το «μπαράζ» 
της οικογένειας Κατσανέβα και 
η ξαφνική επιστροφή της Μαρ­
γαρίτας από την Αμερική εκτι- 
μάται από τους παράγοντες 
του ΠΑ.ΣΟ.Κ σαν μια νέα επί­
θεση εναντίον του Αντρέα.

Κάλεσμα στους εργαζόμε­
νους να δώσουν μαχητικό παρόν 
στην αυριανή απεργιακή κινητο­
ποίηση απευθύνει η Διοίκηση του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου. 
Οπως αναφέρεται σε ανακοίνω­

ση της διοίκησης του ΕΚΗ προ­
χώρησε στην κήρυξη της απε­
ργίας μετά την αδιαλλαξία του 
ΣΕΒ και τη μη ικανοποιητική στά­
ση της κυβέρνησης στην ικανο­
ποίηση των αιτημάτων που θέτει 
η Εργατική τάξη για την υπογρα­
φή Εθνικής Γενικής Συλλογικής 
Σύμβασης Εργασίας. Με την αυ­
ριανή κινητοποίηση το ΕΚΗ 
διεκδικεί:

Να δοθούν αυξήσεις τέ­
τοιες που να καλύπτουν την 
πραγματική απώλεια του εισο-

δήματος.
— Να ενσωματωθεί η ΑΤΑ 

στους βασικούς μισθούς και να 
κατοχυρωθείΛ/ομοθετικά.

— Να υπογραφούν'ΣΣΕ.
— Να δοθούν άμεσες λύσεις 

στα τοπικά ζητήματα της Υγείας, 
της Παιδείας, της στέγης, της δη- 
μοτικοποίησης των συγκοινω­
νιών της βελτίωσης των 
συνθηκών δουλειάς, της ίδρυσης 
βρεφονηπιακών σταθμών, της 
χορήγησης τουριστικούεπιδόμα- 
τος κ.λ.π.

— Να εκδημοκρατισθεί η δη­
μόσια ζωή και

— Να προχωρήσει σε βάθος η 
κάθαρση.

Οι προσλήψεις στο Δημόσιο

και τους Οργανισμούς να γίνουν 
με διαφανείς διαδικασίες και στη 
βάση των πραγματικών αναγκών 
και όχι ρουσφετολογικά.

Εξάλλου εκτιμώντας την 
προηγούμενη απεργιακή κινητο­
ποίηση που έγινε πριν απο ένα 
μήνα η διοίκηση του ΕΚΗ ση­
μειώνει:

«Η Διοίκηση του Ε.Κ.Η. εκτι­
μώντας την απεργιακή κινητο­
ποίηση στις 2 Φλεβάρη θεωρεί 
ότι ήταν μια απο τις καλύτερες 
κινητοποιήσεις των τελευταίων 
χρόνων στο Ηράκλειο.

Τα προβλήματα, που θέσαμε 
αποδείχτηκε ότι είχαν και έχουν 
μια τέτοια οξύτητα, που συσπει­
ρώνουν τους εργαζόμενους στην 
κοινή δράση, για την επίλυσή

τους ανεξάρτητα αν απ’ τη μεριά 
της πολιτείας δεν έτυχαν ανάλο­
γης αντιμετώπισης παρά τις προ­
σπάθειες του ΕΚΗ με τις επαφές 
που πραγματοποίησε να τα θέσει 
υπ όψη των αρμοδίων.

Παρ’ όλα αυτά κάτι άρχισε να 
κινείται στο χώρο της υγ ‘τς χω­
ρίς αυτό να σημαίνει ότι τα σοβα­
ρά προβλήματα στο χώρο αυτό 
αντιμετωπίστηκαν.

Ο διορισμός Δ.Σ. στο Βενιζέ- 
λειο, η ολοκλήρωση απ’ τις τεχνι­
κές υπηρεσίες του Υπουργείου 
της μελέτης επέκτασής του, η έ­
ναρξη παραλαβής του Π.Π.Ν. 
κ.λ.π. ήταν απ’ τα αιτήματα που 
και εμείς θέταμε».

Ευνοϊκές ρυθμίσεις

υπέρ των αγροτών
ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ
Μια γεννήτρια ρεύματος και 

μια αντλία νερού αξίας 300.000 
^ΡΧ· έκλεμαν άγνωστοι από το 
σπίτι της Ζαχαρένιας Ξενικάκη 
στο 13ο χλμ. του επαρχιακού δρό­
μου Ηράκλειου - Αγ. Μύρωνα. Η 
κλοπή έγινε νυχτερινές ώρες της 
24ης Φεβρουάριου.

ανακοίνωσε ο Ποττάκης

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΙΣ ΣΤΕΡΝΕΣ

Πενήντα προβατοειδή ιδιο­
κτησίας των Γ. Βασιλάκη και Αντ 
ΤσατσάκΓ έκλεψαν άγνωστοι 
από τις Στέρνες. Η κλοπή έγινε 
νυκτερινές ώρες της 23ης Φε­
βρουάριου.

Σε συνεργασία με τους φο­
ρείς της περιοχής Ξηροπότα- 
μου και Γαζίου και με την 
παρουσία των αρμόδιων επι­
στημονικών φορέων, ώστε να 
επιτευχθεί η μεγαλύτερη δυνα­
τή διαφάνεια, θα προχωρήσει 
η ΔΕΥΑΗ στην πραγματοποίη­
ση των διερευνητικών γεωτρή­
σεων για την διάθεση των 
επεξεργασμένων λυμμάτων 
του Πανεπιστημιακού. Αυτό α­
νακοίνωσε χθες ο Διευθυντής 
της Δημοτικής Επιχείρησης Ύ­
δρευσης και Αποχέτευσης Α· 
λέκος Μακατούνης απαντώ­
ντας σε σχετικό αίτημα των εκ­
προσώπων φορέων της περιο­
χής. της Οικολογικής και της 
οικογένειας Κεφαλογιάννη.

«Ουδεμία αντίρρηση υπάρ­
χει σημειώνει ο κ. Μακατού­
νης, όπως κατά τη διενέργεια 
των ερευνητικών μας προσπα­
θειών αυτών, παρευρίσκονται 
και εκπρόσωποι -τεχνικοί- της 
επιλογής σας, καθώς και του 
Τ.Ε.Ε. για την από κοινού με τη 
ΔΕΥΑΗ και το Ι.Γ.Μ.Ε. αξιολό­
γηση των αποτελεσμάτων των 
ερευνών. Αυτονόητο είναι ότι 
σε περίπτωση επιτυχούς απο-

τελέσματος των ερευνητικών 
αυτών προσπαθειών μας, η 
διάθεση των επεξεργασμένων 
λυμμάτων θα γίνεται με γεώ­
τρηση ειδικώς κατασκευασμέ­
νη. Παρά δε τις γνωστές 
δυσχέρειες για εναλλακτική 
αντιμετώπιση των επεξεργα­
σμένων λυμμάτων, η ΔΕΥΑΗ ε­
ρευνά τη δυνατότητα και 
άλλης (εναλλακτικής) λύσης 
και συζητά κάθε τεκμηριωμένη 
πρόταση οποιουδήποτε 
φορέα.

Επιπρόσθετα η ΔΕΥΑΗ γνω­
ρίζει ότι για την μεγαλύτερη α­
κόμη διαφάνεια των ερευνών 
και των αποτελεσμάτων, έχει 
ήδη καλέσει να παρευρίσκεται 
κατ’ αυτές και εκπρόσωπος 
του αρμοδιότερου οργάνου 
για εργασίες τέτοιας φύσεως, 
δηλαδή του Γεωτεχνικού Επι-
μελητηρίου 
(ΓΕΩΤΕΕ)».

Ελλάδος

Όπως ακόμη ανακοινώνει ο 
κ. Μακατούνης η ΔΕΥΑΗ και το 
ΙΓΜΕ έχουν προγραμματίσει 
να αρχίσουν τις ερευνητικές 
εργασίες τη Δευτέρα 6 
Μαρτίου.

ΔΗΛΩΣΗ
Κύριε Δ/ντά
^ετ,κά Με τα δημοσιεύματα σε προηγούμενα φύλλα της εφη- 

ΧυηκηΤ η™ αφθρθύσαν τα Λυ6,κά κα, την Κρητ,κή Αλιευτική εταιρία για την αποκατάσταση της αλήδειας σας δηλώ- 

είγεθεκπληο^^011^ Μσρανκάκηζ· κάτοικος Ηρακλείου 
είχε εκπληρώσει στο ακέραιο όλες τις υποχρεώσεις της Κρητικής 
εφοπλισπκης εταιρίας στην Αυβική εταιρία βάσει επισήμων στοι- 
χειων και γ.α την όλη κατάσταση υπαίπος είναι ο εμφα^όμεΧ 
ΖΖσΕωπποςΓ Ιωά^Περά^· 

™ έναντι τηφυλΛαΤΟμασΤε δε ν'α τα δ'κα'ώματά μας έναντι του 
και έναντι της Δυβικης εταιρίας.

Ηράκλειο 28-2-1989 
Ο Δηλών 

Χαρ. Χασουράκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΠΟΡΟΥ
Θα γιορτάσουμε και φέτος την Αποκριά την 
Τσικνοπέμπτη, 4.30 μ.μ. στο χώρο του ΚΑΠΗ. 
Θα γίνει γλέντι με μουσική, τραγούδια και χο­
ρό. Θα υπάρχει κόκκινο κρασί, μεζέδες και α­

κόμα... καπέλλα, μάσκες, κορδέλλες, κρ/φετί 
Περιμένομε τα μέλη του ΚΑΠΗ να βάλουν το 
κέφι και τον ενθουσιασμό για να περάσομε μια 
αξέχαστη Τσικνοπέμπτη.

«Κοινωνική Υπηρεσία»

Το Υπουργείο Γεωργίας ανα­
κοίνωσε ότι με απόφαση του υ-
πουργού κ. Ποττάκη αυξάνονται 
οι οικονομικές ενισχύσεις που 
χορηγούνται για τη βελτίωση και 
τον εκσυγχρονισμό των αγροτι­
κών εκμεταλλεύσεων και η συμ­
μετοχή του δημοσίου στις 
επενδύσεις του πρωτογενή 
τομέα.

Συγκεκριμένα αυξάνονται:
1.- Η εφάπαξ πριμοδότηση 

πρώτης εγκατάστασης στους νέ­
ους γεωργούς από 350.000 ■ 
750.000 που ήταν μέχρι τώρα, σε 
500.000 ■ 1.000.000 δρχ.

2 - Το ύψος των δανείων από 
την ΑΤΕ που χορηγούνται για 
την αντιμετώπιση των δαπανών 
του νέου γεωργού. Τώρα θα μπο­
ρεί να χορηγείται δάνειο ύψους 
1.000.000 δρχ. έναντι των 750.000 
δρχ. που χορηγείτο μέχρι τώρα. 
Η περίοδος εξόφλησης των δα­
νείων φθάνει τα 15 χρονιά και το 
επιδοτούμενο επιτόκιο τις 5 πο­
σοστιαίες μονάδες.

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

Την συμμετοχή των οικοδόμων 
στην απεργία της Πέμπτης που 
έχει κηρύξει η ΓΣΕΕ αποφάσισε 
το Διοικ. Συμβούλιο της Ένωσης 
Οικοδόμων και Συναφών Επαγ­
γελμάτων του Νομού. Η Ένωση 
καλεί τα μέλη της να πάρουν μέ­
ρος στην απεργία και τη συγκέν­
τρωση που οργανώνει το ΕΚΗ 
στις 10 π.μ. έξω από τα γραφεία

Παιδικό
καρΥα^^

Κέντρο ΛΕΩΝ
4 Σ,ΟΌη^ρ Πρόγραμμα για

μικρούς και μεγύΧονς!!

| ΩΡΑ 4-7 απόγευμα

4 Μαρτίου

* Ελάτε να γελάσουμε!

★ να τραγουδήσουμε 

★ και να χορέψουμε

^τΊδικο
ίϋ^ύξικατί

1
-· ■

2 Αρτίου

3 Μαρτίου

3.· Η ενίσχυση σε όσους θέ-
λουν να συμμετάσχουν σε ομάδα 
παραγωγών από 1.300.000 δρχ. 
που ήταν σε 2.000.000 δρχ.

4.- Το ποσό που χορηγείται σε 
συνεταιρισμούς για να βοεθεί αν­
τικαταστάτης γεωργού που α­
σθενεί ή κωλύεται για λόγους 
ανεξαρτήτους της θέλησής του 
να συνεχίσει πρόσκαιρα το έργο 
του. Το ποσόν αυξάνεται από 
1.200.000 δρχ. σε 1.500.000 δρχ.

5- Το ποσό που χορηγείται 
στους συνεταιρισμούς για τη δη-

μιουργια λογιστικής υπηρεσίας. 
Το ποσόν αυτό γίνεται 4.900.000 
δρχ. από 1.200.000 δρχ.

6.- Το ποσόν που χορηγείται 
ανά εκμετάλλευση για την τήρη­
ση βιβλίων γίνεται 130.000 δρχ. 
«ίο 100.000 δρχ. που ήταν μέχρι 
τώρα.

Με την ίδια απόφαση του υ­
πουργού Γεωργίας κ. Ποττάκη 
αυξάνεται το ύψος της επιδόρη-

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΠΕΖΟΥ

^Όμτο

5 Μαρτίου

’αργός

ΜΑ/Κ 
ΛΑΜΑΡ

★ Ο σώουμαν ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 
στο σώου «γύρω-γύρω όλοι»

★ Βραζιλιάνικο χορευτικό μπαλέτο 

χορεύει σάμπα.
★ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

κέντρο ΛΕΩΝ
στη Λεωφόρο Κνωσού

Η μεγαλύτερη και ωραιότερη αίθουσα 
στο Ηράκλειο (χωρητικότητας 1.200 ατόμων)

σης για τις γεωργικές επενδύ­
σεις όπως και το ανώτερο ύψος 

επιδοτούμενης επένδυσης 

[με ΒΑΣΗ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 1442/88 ΤΗΣ ΕΟΚ |

Έληξε η προθεσμία 
εκρίζωσηςτωναμπελιών

Εληξε χθες η ημερομηνία υ­
ποβολής αιτήσεων για οριστική 
εγκατάλειψη αμπελώνων στα 
πλαίσια του κανονισμού 1442/88 
της ΕΟΚ. Σύμφωνα με ανακοίνω­
ση της Διεύθυνσης Γεωργίας Η­
ρακλείου απο σήμερα δεν θα 
δέχεται αιτήσεις ενώ λόγω του 
περιορισμένου αριθμού εγκεκρι­
μένων στρεμμάτων για φέτος 
δεν θα ικανοποιηθούν όλοι οι πα­
ραγωγοί.

Οι παραγωγοί που έχουν υπο­
βάλλει αιτήσεις να μην εκριζώ­
νουν τα αμπέλια τους πριν 
ειδοποιηθούν ότι θα ενταχθούν 
στο φετεινό πρόγραμμα και α­
φού γίνουν οι επιτόπιοι έλεγχοι

στα στοιχεία που έχουν δηλωθεί.
Για όλες τις εργασίες που έ­

γιναν ή πρόκειται να γίνουν (λί­
πανση, κλάδευμα κ.τ.λ) η Διεύ­
θυνση δεν φέρει καμμία ευθύνη, 
η πρωτοβουλία ανήκει στον πα­
ραγωγό, γιατί λόγω της πληθώ­
ρας των υποβαλλομένων αιτή­
σεων και του μεγάλου αριθμού 
των δηλωθέντων για εγκατάλει­
ψη στρεμμάτων είναι αδύνατο να 
προκαθορισθούν ποιά και που θα 
ενταχθούν για φέτος (1989).

Το πρόγραμμα θα συνεχισθεί 
μέχρι το 1996 και έτσι θα έχουν 
την δυνατότητα να ενταχθούν σ’ 
αυτό τα επόμενα χρόνια και άλ­
λοι παραγωγοί!

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 
ΑΥΚΕΙΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 

ΤΗΝ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 
Το Λύκειο Ελληνίδων καλεί 

τα παιδιά των μελών και των φίλων του 
την Τσικνοπέμπτη, στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» 

(Λ. Ικάρου) στις 3.30' μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ ΒΑΤΣΙΝΑ 
«Ο ΓΙΩΡΓΟΣ» 

Μετόχι Περίδη ■ Τηλ. 257700 ■ 257701.

Κάδε βράδυ εκλεκτό 
ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Έναρξη Τσικνοπέμπτη.

Τραγούδι: ΒΟΥΛΑ ■ ΓΙΩΡΓΟΣ

Και όπως πάντα 
την εκλεκτή κουζίνα μας.

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Το μεγάλο κοσμική γεγονός της χρονιάς 

υπέρ των Υποτροφιών του Ομίλου.
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Σάββατο 4 Μαρτίου 1989 

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι.
Τηλ. 229103 ή 229125.

0 ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η Ένωση Ξενοδόχων Ν. Ηρακλείου, σας προσκα- 

λει στον ετήσιο χορό της που θα γίνει στο νυκτερινό 
μουσικοχορευτικό κέντρο «ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ» στις 2 Μαρ­
τίου 1989 ημέρα Πέμπτη (Τσικνοπέμπτη) και ώρα 10.00

Προσκλήσεις διατίθενται από τα γραφεία της Ένω­
σης, Αθηνάς 18 (παλιά Σταυρωτή).

Το Δ.Σ.

Σοβαρό τραυματίστηκε ο 
Γιώργος Προκοηάκης 39 χρο- 
νών απο το Ηράκλείο όταν πα­
ρασύρθηκε απο ιχ επιβατικό 
αυτοκίνητο που οδηγούσε ο 
Σταύρος Παπαδάκης. Το ατύ­
χημα έγινε χθες το πρωί στο 
135ο χιλιόμετρο της εθνικήο ο­
δού Χανίων-Σητείας. ο Προκο- 
πάκης σε πολύ σοβαρή κατά­
σταση μεταφέρθηκε χθες στην 
Αθήνα.

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 2/3/89
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ»

Το Πολιτιστικό Κέντρο Εργαζομένων Ο.ΤΕ 
Νομού Ηρακλείου, σε συνεργασία με το Ξενοδο­
χείο, διοργανώνει

ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΟΡΟ
ΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Τιμή εισόδου 500 δρχ.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

1-3-1989
150,793 156,947
82,436 85,800
24,222 25,210
262,620 273,340
96,726 
72,704 
11,131
21,101 
11,683 
23,841
22,370

100,674
75,687
11,587
21,967
12,163
24,819
23,288

ΠΙΤΣΑΡΙΑ

ΚΟΣΜΟΣ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 53-ΤΗΛ. 253.258

ΑΝΟΙΞΑΜΕ 
και σας περιμένουμε να δο­
κιμάσετε την καλύτερη ΠΙ­
ΤΣΑ στο Ηράκλειο. Προσφέ­
ρουμε μπιφτέκι, μακαρονά­
δα, τοστ, ομελέτες.

ΕΚΠ/ΚΟΣ & ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ «Η ΓΑΛΗΝΗ»

Στις 3-3-89 ημέρα Παρασκευή οργανώνει Α- 
ποκριάτικο χορό στο κέντρο «ΤΑ ΣΟΡΔΙΝΑ» 
στις Μαλάδες τηλ. 871.380. Για σύσφιξη σχέ­
σεων. Καλούνται όλοι όσοι κατάγονται από το 
Αρχοντικό και φίλοι να μας τιμήσουν. Υποσχό­
μαστε μια αξέχαστη βραδιά.

ΕΚ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Ροταριανός Ομιλος Ηρακλείου καλεί τα μέλη του 

και τους φίλους του Ρόταρυ μετά των συζύγων τους, ό­
πως παρευρε9ούν στον ετήσιο πανηγυρικό χορό του. που 
ϋα γίνει στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» της πόλης μας. το 
βράδυ του Σαββάτου 4/3/89 και ώρα 21.00 μ.μ.

Οπως κάδεχρονο. έτσι και φέτος, η επιτυχία του χο­
ρού προβλέπεται μεγάλη.

Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 252079 (κ. Κα- 
ραμπελι 222818 (κ. Γκουντουλιά) ή 288897 (κ. Βα­
σιλείου).

(Δ780) Το Διοικητικό Συμβούλιο1-6

Τήν Τσι

LE AMNOIR

Ενα ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ 
μεοαμφιεζεται

κνοπέμπτη 2 Μαρτίου, τό κοσμηματοπωλείο μας μεταμφ1έζετα1 
ξανά σέ BAR ακολουθώντας τό έθιμο.

Ελάτε, από τίς 6 τό απόγευμα ώς τά μεσάνυχτα, 
νά δοκιμάσετε τά κρασιά LE MANOIR 

τής οίνοποιείας ΜίΧΑΛΑΚΗ
καί νά τσουγκρίσουμε μαζί γιά τή χαρά...

tancmakhx
κοσμήματα

rain [οτ3ΐ

ΨΑΛΙΔΙ - ΣΤΡΑΝΤΖΑ - ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΣΙΔΕΡΑ - ΣΩΛΗΝΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 168 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.572 - 251.654 · TELEX 262885

ΠΙΙΧΛΗΠΟΣ
Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ 

ΔΙΝΟΝΤΑΙ KALTEX ΝΙΚΕΣ FVMRnvAFV ΓΙΑ TIV .



Τετάρτη 1 Μαρτίου 1989

ΠΑΤΡΙΣΣΕΛΙΛΑ 4

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα στα 
Δειλινά 110τ.μ. τρίφατσο. Τιμή μόνο 
5.000.000 δρχ. Δεκτά δάνεια μόνο 
Κτηματικής. Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ στο 
Μέγαρο Ντορέ. Τηλ. 286.471-286.563 
(Π375) 1 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. σε πο­
λυκατοικία στη Λ. Ακαδημίας και Μυ-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστήματος 
σε τιμή ευκαιρίας (μεταλλικά ράφια, 
πάγκοι, γραφείο) κατάλληλα για κα­
τάστημα έτοιμων ενδυμάτων, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφ. 
Καλοκαιρινού 79 και Αγίων Δέκα 6., 
τηλ. 281420 και 283020, ώρες λειτουρ­
γίας καταστημάτων.

(Π376) 12

στρά. Τηλ. 284.613 πρωί. 
(Π374) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Φορτέτσας 
αμπέλι με λιόφυτο συνολικής έκτα­
σης 11 στρέμματα. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφοροι τύποι δυκύ- 
κλων, βέσπες, καρέλια και σίμσον σε 
τιμές λογικές. Τηλ. 256.356
(Π216) Γ6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο 
της πόλης με πολύ υψηλό ενοίκιο Α 
ορόφου, β) αντίστοιχο στο Β' όροφο 
σε πολυκατοικία άριστης κατασκευ­
ής. Πληρ. Μεσιτικό: Φιτσοδασκα- 
λάκη-Νικηταρά Ο.Ε. ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. 
Τηλ. 286.471 ■ 286.563 9-2 πρωί και 
5.30-8.30 απόγευμα.
(Π66) ΓΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία κβεσικόπεδο 
όπισθεν Θεραπευτηρίου Απολλώνιο 
εκτάσεως 170τ.μ. Τηλ. 228.078 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
κατ/των. 
(Π101) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 προνομιούχα οικό­
πεδα με εξαιρετική θέα στην προέ­
κταση της Λ. Ιωνίας (μετά το 
Τσιρίτ-Μείντάνι και 50μ. απ’ την γέφυ­
ρα της Εθν. Οδού) μέσα στο σχέδιο 
πόλης.
β) Οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χλμ. απ’ το Η­
ράκλειο σε περιοχή που αναπτύσσε­
ται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155
(Π373) Γ5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εγκατάσταση πλήρης σπα- 
στηροτριβείου παραγωγής αδρανών 
υλικών 300μ3/8ωρο (τριβείο με ρότε- 
ρα 1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κό­
σκινο, σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ 
σε βάση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό 
Αχλάδα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4

235250 από 3-5 μ.μ. 
(Π377) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB επί της οδού
Σμύρνης 12. Τηλ. 260.415 
(Π223) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκίνη Χά­
νι. επί του κεντρικού δρόμου. Έκτα­
ση 2.600τ.μ. εντός οικισμού. 
Κατάλληλο για Τουριστική εκμετάλ­
λευση. Πληρ. Φιτσοδασκαλάκη- 
Νικηταρά Ο.Ε. ώρες 9-2 πρωί και 5-8 
απόγευμα. Τηλ. 286.563 · 286.471 
(Π64) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα στην Λ. Παπα­
ναστασίου, στάση Περτσελάκη, επί 
του ακαλύπτου 95τ.μ. κατασκευής 
1981. Πληρ. Μεσιτικό Φιτσοδασκα- 
λάκη-Νικηταρά Ο.Ε. ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. 
Τηλ. 286.563 - 286.471 ώρες 9-2 πρωί

στρεμ. Τηλ. 284.155 
(Π372)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI DR 
2505 σε καλή κατάσταση και καλή τι­
μή. Πληρ. συνεργείο ΜΟΤΟ IN Ευαγ­
γελίστριας 54 Θέρισσο.
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. Δ ορό­
φου ρετιρέ 2 υπνοδ. και λοιποί βοη­
θητικοί χώροι. Άριστη κατασκευή. 
Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Φιτσοδασκαλάκη-Νικηταρά Ο.Ε.
ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. Τηλ 286.471 ■ 286.563 
ώρες 9·2μ πρωί, και 5.30-8.30μμ. α

224.423 · 238.139
(Π678)________ 1-12

και 5.30-8.30 απόγευμα. 
(Π63) 1-10

1-5
πόγευμα. 
(Π67) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Πατσίδες 9χλμ. από Ηρά­
κλειο σε αμφιθεατρική θέση με 
άριστους όρους δομήσεως. Τιμή λο- 
γική. Τηλ. 223.799 · 236.868 
(Π371) Γ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA σε καλή κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ. μοντ. '80. Τιμή 1.000.000
Τηλ. 251.287 
(Π292) 1-8

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΡΩΝΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ 

ΜΕΛΕΤΕΣ-ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ- 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ, ΚΑΤΑ 
ΣΤΗΜΑΤΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑ­
ΤΑΣΚΕΥΗΣ, Πληρ. τηλ 242.049
(Π370) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε 
κτός σχεδίου στον Άγ. Ιωάννη, από 
400 έως 1000τ.μ Τα εντός που βρί­
σκονται ανατολικά του Μητέρα, πά­
ροδος οδός Ερμή τιμάται 15.000 το 
τ.μ. Και ταεκτόςπου βρίσκονται ανα­
τολικά Πανεπιστημίου στη θέση Κε­
φάλα 10.000 το τ.μ. Τηλ. 232.549 
(Π369) 1·7

Ευκαιρίες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτο­
κίνητα BMW από Κληρονό­
μους Στέφανου Βαφειάδη. 
Τηλ 231.355 ■ 236.415
(Π368)________________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF μοντ. 80 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 256.613 
(Π367) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Δεκτή κά­
θε σοβαρή πρόταση. Τηλ. 280.546 ώ­
ρες καταστημάτων και 260.452 μη
εργάσιμες. 
(Π 366) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θερμοκήπια στη θέση 
Τζιγκρίνια, περιοχής Χουστουλιανών, 
εκτάσης 5 στρεμμάτων. Αριστη κατα­
σκευή και τεχνολογίηίμειαλλικά. Με 
συνεχόμενο χωράφι περίπου 2 
στρεμ., και με γεώτρηση παροχής 80 
κυβικών ωριαίως. Πληρ. τηλ. 242.440
• 260.053 
(Π365) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX LORENTZ 
με αρ. κλησ. 26202, σε αρίστη 
κατάσταση και σε πάρα πολύ 
χαμηλή τιμή- Πληροφ. τηλ. 
227208.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ 86 με 
39 000 χλμ. σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος Τηλ 250.633 κ.
Μανώλης. 
(Π209) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ συνοικιακού MINI MAR­
KET γενικού εμπορίου οργανωμένο, 
επικερδές με εξασφαλισμένη πελα­
τεία και μεγάλο τζίρο, ΠΕΡΙΟΧΗΣ Α­
ΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ, κοντά στο λιμάνι 
λόγω ελλείψεως χρόνου. Τηλ. 
250.919 3-6 και 10-12
(Π20Ο) 1·10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή. 1.500.000 
δρχ. το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■
282.318 - 221.070
(Π326) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 · 226.901 ώρες γραφείου.
(Π771 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στις 
Γούβες, 1 χλμ. πάνω απ' τον Εθνικό. 
Τιμή 2.000 δρχ. το τ.μ Τηλ. 256.195 ώ-
ρες κατ/των. 
(Π790) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Αγγλικά ηχεία Β & W 
75W με καταπληκτική απόδοση Τηλ 
232.811 απογευματινές ώρες ή μετά
τις 10 
(Π255) 14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 120 πρόβατα που αρμέ­
γονται από την 1η Φεβρουάριου. 
Πληρ. τηλ 0834/ 61.491 κος Παύλος. 
(Π281) 1'10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200cc 77 
μοντ. άριστη κατάσταση. Τιμή 900 000 
δρχ Τηλ. 261.334 ■ 228.135 
(Π280) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πάρκο Θεοτοκόπου- 
λου Κορωναίου 5 γραφείο πολυτε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασιας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ- 
ν α Αποτελάται από μία μηχανη 
συσκευασιας ηλεκτρική με αεροσυμ- 
,πεου με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα- 
λ, :ς για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μονο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1 20·

ΣΤΟ Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Τουριστικών Ειδών και MINI MARKET 
σε πολύ καλό σημείο με μικρό ένοικο 
και πολύ καλές εισπράξεις. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. Ηράκλειου 
Γραφείου 285.999 Ρεθύμνου 0834/ 
93.214 κ. Φλουρή.
(Π262)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λάστιχα Δυτ Γερμανίας 
αναγομώσεις και μεταχειρισμένα σε 
πολύ καλές τιμές και με εγγύηση. 
Τηλ. 261.260 Δ/νση Εφόδου 2, Χανιώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρου στο 
RESTAURANT OCEAN παραλία 
CRETA MARIS Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ. αυτοπροσώπως απο 10.00-2.30^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 35 ετών για να ερ­
γαστεί σε αποθήκη εμπορίας Σιδή­
ρων. Ημερομίσθιο ικανοποιητικό. 
Συνεχόμενο ωράριο, εβδομάδα 5 ημε­
ρών. Μόνιμη απασχόληση. Θα προτι­
μηθεί αυτός που έχει σχετική πείρα 
σε παρόμοια εργασία.__

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 

Δειλινά Ηράκλειο
Τηλ. 251.390 - 251.477.

(Ζ612) Γ3

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
μας ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ^ 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ. 255.668 ΜΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μεσόκοπη χωρίς υ­
ποχρεώσεις για να μένει και να περι­
ποιείται ηλικιωμένη κυρία. Παρέχεται 
δωμάτιο ανεξάρτητο. Τηλ. 23.91.51 
(Ζ611) 13
«Κύριος 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, 
ΖΗΤΕΙ γνωριμία για ελεύθερη σχέση 
με μοντέρνα, δυναμική, ανεξάρτητη 
κυρία ή δίδα (διαζευγμένη, φοιτήτρια 
κ.λ.π.) Γράψτε. Τ.Θ. 1392 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΡΗΤΗΣ» 
(Ζ606) 1-6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μηχανών γραφείου ΖΗΤΑ Τε­
χνικούς έστω σχετικής πεί­
ρας για μόνιμη απασχόληση. 
Αποδοχές πολύ καλές. Πλή­
ρη ασφάλιση. Πληρ. τηλ. 
287.688 ώρες καταστημάτων.
(Ζ607) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα μοτοπο­
δηλάτου και αυτ/του να γνωρίζει του­
λάχιστον Αγγλικά και από SERVICE 
Μοτ/των με εμπειρία για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως αυτ/των και μοτ/των τηλ.
220.184 
(Ζ608) 1-6

πόρτα δίπλα στο ΚΤΕΛ. 
(Π142Ι 1-10

ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ359) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει παιδί 
4 ετών. Παρέχεται στέγη κ.λ.π. τηλ. 
220.965

λείας 42 τ.μ. Τηλ. 282.832 
(Π279) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CADETT 1000 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 224.337 μετά τις 5μμ.
Γ ιώργος. 
(Π 274) 1-6

Αγοράζονται και ενεχυριάζονται βίν­
τεο, τηλεοράσεις στερεοφωνικά και 
χρυσαφικά. Επιπλέον ανταλλάσσον­
ται όλα τα παλιά σας χρυσαφικά με 
καινούργια. Καδένας, χειροπέδες, δα­
κτυλίδια, σταυρούς κ.λ.π. Σε ασυνα­
γώνιστες τιμές. Επισκεφθείτε μας για 
το συμφέρον σας. Πλατεία Κορνάρου 
46, 1ος όροφος. Τηλ. 289.128 
(Π813) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για φύ­
λαξη μωρού 9 μηνών στις Γούβες. 
Προσφέρεται στέγη, μισθός ικανοποι- 
ητικός. Τηλ. 0897/ 41.387 από 4-7μμ 
(Ζ609) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί υ­
δραυλικοί παρά του κ. Χαρ. Σολάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έμπιστη και πεπει­
ραμένη προκειμένου να αναλάβει μι­
κρή επιχείρηση (Φαστ-φουντ-σουβλά- 
κια) στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
258.778 
(Ζ593) 1-4

Τηλ. 236.041 
(Ζ610) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που να γνωρί­
ζουν Αγγλικά ή Γερμανικά για να ερ 
γασθούν σε Τουριστικά Καταστήματα 
στην Αγ. Πελαγία. Περισσότερα προ­
σόντα και προϋπηρεσία θα ληφθουν 
σοβαρά υπ' όψη στη διαμόρφωση του 
μισθού. Τηλ. 284.613 πρωί.
(Ζ605) 1’6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 20-40 ετών με μη­
χανάκι για 3ωρη πρωινή εργασία, α­
μοιβή 1500δρχ. Τηλ. 258.778
(Ζ592)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις να φροντίζει ηλικιωμέ­
νη τηλ. 283.321 πρωί, 256.586 α­
πόγευμα.

ΘΕΛΕΤΕ μια δεύτερη δουλειά 
για διάφορους λόγους; Σας 
δίδεται νυκτερινή εργασία 
4-7π.μ. (Δε. Τε. Πε. Σα). Πληρ. 
για ραντεβού στο 254.251 
(Ζ604) ____________ Γ3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
με γνωστή Εταιρεία Καλλυντικών. 
Πληρ. τηλ. 221.369 ώρες 9π.μ.-1μμ 
(Ζ603) Γ2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
επιπλοποιείο. Τηλ. 287.882 
(Ζ602) Γ4

Από τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος 

Μηχανικός Πολιτικός ή Τοπο­
γράφος για επίβλεψη έργου 
μέσα στην πόλη του Ηρα­
κλείου από 6-8.3 απόγευμα.
Τηλ. 289.296, 228.540 
(Ζ601) Γ4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για Κάβα. Τηλ. 251.222 ώρες
καταστημάτων.
(Ζ600)

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-2

α) Εργοδηγός ή Υπομηχανικός
β) Βοηθός λογιστή.
γ) Καθαρίστρια για μόνιμη απασχό­

ληση. Τηλ. 289.296, 228.540 
(Ζ599) 1'4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ΡΕΣΕ­
ΨΙΟΝ και BAR να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά και κα­
μαριέρα για ξεν. συγκρότημα 
στις Γούρνες. Τηλ. 281.109 
(Ζ598) ______________ 22.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πωλη- 
τής στον Λιμ. Χερσονήου να 
γνωρίζει Αγγλικά. Τα Γερμα­
νικά θα θεωρηθούν πρόσθετο 
προσόν. Τηλ. 282.718 από
5-8μμ 
(Ζ597) 1-5

επιπλωμένα διαμε-ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ -
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές σε νεόκτιστη οικοδομή. Τηλ. 
223.020, 226.528 από 9-1 μμ 227.817

από 8-10μμ.
(Ε594) '·,υ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο σουβλατ- 
ζίδικο ή Εστιατόριο έναντι KRETA BE­
ACH. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
για Καφετέρια ή Καφέ Μπαρ. Τηλ.
256.356
(Ε593) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχεί­
ρηση στη θέση Παλαιόκαστρο αποτε­
λούμενη από 13 διαμερίσματα 
πλήρως επιπλωμένα ως και ένα ρε- 
στωράν 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη. 
Πληρ. τηλ. 222.659 - 231.014 
(Ε547) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οικία πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 231.493 
(Ε ) 1'3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη θερινή σαιζόν 
ή και για όλο το χρόνο μονοκατοικία 
καινούργια πολύ ευρύχωρη επιπλω­
μένη στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι), κοντά στη θάλασ­
σα. Τηλ. 255.988
(Ε619) 1’6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602
(Ε649) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ιδομενέως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600 κυβ 
μακρύ σασί μοντ. '72. Τηλ. 250.207 
(Π364) Γ4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μεγάλο 5άρι 
135τ.μ. στον Άγ. Ιωάννη Α όροφος, 
ανεξάρτητος σε καλή τοποθεσία και 
σε καλή τιμή. Μικρή ευκολία συζητή­
σιμη. Πληρ. τηλ. 289.349 8-14.00. 
230.310 όλη την ημέρα
(Π363) Γ5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MANDA 
SPORT 78 μοντ. 1200. Τηλ. 225.065 
(Π362) Γ6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ένα ψυγείο βιτρίνα 
αλλαντικών τυροκομικών μήκους 4μ. 
β)' Ενα ψυγείο φετιέρα γ) Μ ία ανοιχτή 
κατάψυξη για ψάρια-κρέατα μήκους 
4μ. δ) Ένα ψυγείο ανοιχτό SELF- 
SERVICE για τυράκια γιαούρτια σα- 
λάτες. Τηλ. από το S/Μ ΙΚΑΡΟΣ Λ. Ι­
κάρου 80 225.321 - 288.628
(Π361) ΓΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα FORD 
ESCORD, BMW 518 και πολλές κλού­
βες. Θα μας βρείτε στον Κόμβο Αλι­
καρνασσού. Τηλ. 241.039
(Π360) Γ5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη για σουβλατζίδικο 
ή εστιατόριο, ψυγείο, πατατιέρα, φού­
σκα, μοτέρ εξαερισμού, βαρέλια όλα 
μαζί ή μεμονωμένα. Πληρ. Δουκός 
Μποφώρ 4, έναντι Χημείου Εστιατό­
ριο ΟΣΚΑΡ από 8-10π.μ. και 5-8μμ. κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 231.707
(Π ) γιο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
την Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέλα 8 
χρόνων, και διάφορα άλλα δέντρα. 
Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι και 2 δω­
μάτια για ζώα. Επίσης έχει χωριάτικο 
φούρνο. Τηλ. 230.912
ΙΠ226) Γ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT σχεδόν και 
νούργιο με πολλά έξτρα. Τηλ. 239.550 
(Π192' ΓΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Ιωάννη Χωστό. Πληρ. τηλ 233777. 
(Π-301) Γ6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καταστήμα­
τος Υποδημάτων (με ή χωρίς εμπό­
ρευμα) στον κεντρικό δρόμο Μαλίων 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 225.369 _ 
230.270 ώρες καταστημάτων 234.056 
μετά τις 9.00μμ. κ. Αντώνη.
(Π278Ι Γ5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
επί των οδών Κυβέλης και Σμυριλίου 
(πλησίον γηπέδου ΟΦΗ). Πληρ. τηλ.
286.092 και 283.725
(Π130) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1200τ.μ 
στην περιοχή Τσαλικάκι. απέναντι Τα­
βέρνας Νικολούδη. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ 286.471 286.563
(Π65) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
110τ.μ. με υπόγειο στην οδό Χρυσο­
στόμου 39, Ηράκλειο. Τηλ. 283.363 
(Π194) 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA 2000 ιτζέ- 
ξιον με ζάντες αλουμινίου, σασμάν 
5άρι, ταπετσαρίες καινούργιες, σπόι- 
λερ κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ.
220.641 ώρες κατ/των. 
(Π 190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SUZUKI ALDO 83 μοντ. τιμή 580.000 
σε άριστη κατάστασή. Πληρ. τηλ.
223.506 ή πάρκινγκ Κορωναίου 7.
(Π258) 1 10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 
δωματίων στην Κηπούπ< \η. 
Τηλ. 221.727 ■ 226.712 
(Π953) ______ Γ15

Ανδρέα. 
(Π359) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρυ„Γ' λ°^ 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 ή 1000τ.μ. 
στη θέση Γαζανός Κάμπος, 45μ. από 
τον κεντρικό παραλιακό δρόμο. Τηλ. 
261.438 κ. Τζεδάκη 9-1 π.μ. εργάσιμες

τηλ. 284.091
Π-840

1-10

μέρες.
1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Π ΕΖΩ 504 σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.400.000. Πληρ. τηλ. 
280.855 κ. Ουρανό Ευάγγελο.
(Π 358) 1’ i

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI BUS VOLKWAGEN ε 
πιβατικό. Τηλ. 241.284 ώρες κατ/των_ 
(Π272) Γ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον παρα­
λιακό δρόμο Ρεθύμνου 150τ.μ. με πα­
τάρι και μεγάλο πεζοδρόμιο. 
Καινούργια κατασκευή. Τηλ. 241.284 
(Π268) Γ5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη 
θέση Καρτεράς, άρτια, οικο­
δομήσιμα με την οικοδομική 
τους άδεια σε τιμές ευκαι­
ρίας. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 229.116 ώρες 
γραφείου, 286.900 καθη-
μερινά. 
(Π74) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI KLR 
250, χρώματος πράσινο, σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 286.404 οικία, 244.140 γραφείο. 
(Π357) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
καθίσματα και τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.047,
31.025
(Π334) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI υπερυψωμένο 
μον. τέλος '83 με εμποΡΙκή άδεια σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω ανάγκης 
600 000 δρχ. Τηλ. 821385 από 3-10μμ, 
821.261 __________ .. . - ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας κατ/τος στον κεντρι­
κό δρόμο Μαλίων. Τηλ 241.284

γνω-
(Π267)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες 
στών εταιριών από 1500-2000 δρχ.
Τηλ. 252.161 μετά τις 2μμ. 
(Π266Ι 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος στον πα­
ραλιακό δρόμο Αγ. Νικολάου. Τηλ.
241.284
(Π269) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη οικία 95τ.μ. αρί- 
στης κατασκευής σε συμφέρουσα τι­
μή. Τηλ. 254.537 · 257.944 
(Π264) Γ10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. στον 
κόμβο Γουβών επί της Εθν. Οδού έ­
ναντι ΚΥΒΕΛΕΙΑ με άδεια οικοδομής 
επιπλωμένων διαμερισμάτων. Τηλ.
254.537 - 257.944
(Π 263) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΩΡΓΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΤΗΛ. 0897/ 61.408, 61.341 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια και μη εντός και εκτός οικισμού. 
Περιοχές Σταλίδας, Χερσονήσου, Μα- 

λίχην κ.λ.π. _ ................

ΠΡΟΣΟΧΗ
Εάν είστε ιδιαίτερα ΦΙΛΟΔΟΞΟΙ, εάν έχετε 

ΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ και εάν κυνηγάτε ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟΔΗ­
ΜΑ κτυπηστε την πόρτα μας. Είμαστε ANONYM 
ΕΤΑΙΡΙΑ και ζητάμε 9ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, ανεξαρτήτου φύλ­
λου και ηλικίας. , _

Απαραίτητη προϋπόθεση: τελειόφοιτοι Λυκείου η ε­
ξαταξίου Γυμνασίου. Εαν πρόκειται για άνδρες να έ­
χουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Θα προτιμηθούν, ιδιαίτερα, άτομα που διακρινονται 
για την κοινωνική τους προβολή και τις δημόσιες 

* Τηλέφωνα επικοινωνίας 244492 και 289634 από 9 π.μ. 

- 2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
1) Βοηθός Λογιστού με προϋπηρεσία σε βιβλία Γ Κατη-

2) Οδηγός πωλητήι,με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος 
Γ υμνασίου.
Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

HAEKTPOHIKH^mmil^^
ΖΗΤΑ

Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
2. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4 Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Β. ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
• εκπαίδευση

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια δυναμικά και έντονα αναπτυσσόμενη εταιρεία 
Ηλεκτρονικών υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου Η α­
νάπτυξη μας αλλά και η ανάγκη οτελέχωσης μας οδηγεί 
στην επείγουσα αναζήτηση
II Προϊστάμενου Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης (HARDWARE) με 
δίπλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολάς Ηλεκτρονικών, πείρα στον 
χώρο των μικροϋπολογιστών ή και μηχανών γραφείου καθώς και 
κόλα Αγγλικά
21 Ηλικτρονικων με γνώση μικροϋπολογιστών ή μηχανών γραφείου 

και καλό Αγγλικά
51 Στελεχών και Συνεργατών τμήματος Προώθησης Προϊόντων με δί- 
ηλωμα τουλάχιστον Ανωτέρας Σχολής, καλές γνώσεις του αντικει­
μένου, γνώση ή ικανότητες στο Μ ar ket ing και πωλήσεις καθώς και 

καλά Αγγλικά
41 προγραμματιστών με πολύ καλές γνώσεις ms oos και η Unix, 
εμπειρία στα πακέτο της Αγοράς καθώς και καλά Αγγλικά.

51 Συνεργατών εκπαίδευσης και Υποστήριξής Πελατών Ξενοδοχεία- 
κών και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνώση του αν­
τίστοιχου επαγγελματικού χώρου -
προσφέρουμε πλήρη εκπαίδευση, σωστές 

αχεσεις τεράστιες δυνοτότηίς εξέλιξης και ικανοποιητι­
κές αμοιβές αναλόγως προσόντων Μόνο Βιογραφικό ση- 
μειώμαΐα un‘ oyn κου Γ. ΧΑΧΛΑΚΗ.

INFO
Λ. 25Π5Αυγθύστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Η ■mi’ Μπ

ΖΗΤΑ
Α. Μηχανολόγο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό με τα ακό­

λουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής.
2. Δίπλωμα οδήγησης.
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• προοπτικές εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για την 
φροντίδα μωρού 6 μηνών, τις εργάσι­
μες ώρες στις Πατέλλες. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλεφωνείστε στο τηλ.

19. Τηλ. 281.555 ■ 226.127 
(Ε648) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ., με 
μπαρ μέσα, πολυτελούς κατασκευής, 
επί της οδού Ελλησπόντου 13. Τηλ.

PLOTIN KRETA
sucht deutsche und osterreichische Reisefuhrer Fur 
Information: (081) 244503 taglich von 17.00-19.00 Uhr.

Το ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

Εθν. Αντιστάσεως 122
Τηλ. 244503, από 10 π.μ. - 7 μ.μ.

ΖΗΤΑ
να νοικιάσει γκαρσονιέρες επιπλωμένες 

για ξεναγούς.

Μεγάλη Α.Ε. με έδρα το Ηράκλειο

για άμεση πρόσληψη 5 άτομα, άνδρες ή γυναίκες, ηλικίας 20 

έωθι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τελαώσει το Λύκειο, να εί­
ναι ευπαρουσίαστοι, να έχουν κέφι για δουλειά.

Δια προσωπικό ραντεβού: 
τηλ. 226342, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Να προσληφθούν αμέσως από μεγάλη Εταιρία 

Α.Ε. την πρώτη στο είδος της
10 ΝΕΕΣ - ΟΙ

δραστήριοι, εμφανίσημοι, με απολυτήριο Λυκείου ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕ_ 
ΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ, από 20 - 35 ετών για ολική 
ή μερική απασχόληση.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 100.000 δρχ. ΜΗ­
ΝΙΑΙΟΣ, αναλόγως προσόντων. „0.70ο

Πληροφορίες 9 ■ 1 και 5-8.30, τηλ. 284783.
Λ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την ΑσφόΜοτική Ετο,ρία ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ, άτομο 

ηλικίας 20-25 ετών με υπαλληλική ιδιότητα.
Απαραίτητα προσόντα:

— Απολυτήριο Λυκείου
— Άδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου
— Καλή εμφάνιση και ευχέρεια λόγου 
— Συστάσεις απαραίτητες.

229.338
(Ζ595) 1-7

257.214, 281.887
(Ε647) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί-σερβιτόροι για 
τα σουβλατζίδικα ΠΕΤΡΟΣ και ΛΟΤ- 
ΖΙΑ, Αγ. Τίτου 2. Τηλ. 222.402 ■ 220.550 
(Ζ594) 1'3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα αρμονίου να διδά­
ξει τρία (3) παιδιά. Πληροφ. τηλ. 
231703, Κυρία Στέλα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπερ-πολυτελείας άριστα επιπλωμέ­
να διαμερίσματα για δύο-τρία ή τέσ­
σερα άτομα για την καλοκαιρινή 
περίοδο. Προτιμούνται εργαζόμενοι 
καί ξεναγοί. Τηλ. 081/ 225.610 Γιωρ-
γος απόγευμα. 
(Ε614)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων περ. Γουρνών με μεγάλη αυλή 
και τηλέφωνο. Τηλ. 232.038 ■ 257.262 
(Ε700) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο, παραθα­
λάσσια γκαρσονιέρα καινούργια, επι­
πλωμένη ανεξάρτητη. Πληρ. τηλ. 
228.493 10-12 το πρωί και 5-7 α-
πόγευμα. 
(Ε699) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250.835
(Ε698) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων, επιπλωμένη με θέρμανση απέ­
ναντι απ’ το Κολυμβητήριο. Τηλ.
254.748
(Ε697) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια επί της οδού Παναγιώτου Νι- 
κουσίου αριθμ. 22. Τηλ. 280.219 (ώρες
γραφείου). 
(Ε696) 1-3

1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο άδειας ηλεκτρο­
λόγου που ανήκει στον Γεώργιο Ζου- 
ριδάκη με αριθμό Η 40KW. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να τηλε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρι μεγάλα με πολυτελή κατασκευή 
επιπλωμένα πλήρως με πολυκουζινά- 
κια και ψυγεία, με μεγάλο καθιστικό 
και λουτρά. Για χειμερινή και θερινή 
σαιζόν στην περιοχή Κρέτα Μπητς, 
στάση Ρωξάνη. Τηλ 252.832 
(Ε695) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη διώροφη μονοκατοικία 140τ.μ. 
με μικρή αυλή, στην πλατεία Μου­
σείου Ηρακλείου. Τηλ. 226.417 
(Ε694) 1 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αρκάδων 3, πάροδος Θερίσσου. 
Πληρ. τηλ. 260.908, 260.003 
(Ε693) 1’3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 10μ. από 
την Λ. Καλοκαιρινού επί της οδού 
Ξουδιανού 3, εμβαδού 70τ.μ. και πρό-
σοψη 10τ.μ. Τηλ. 287.977 
(Ε692) 1-2

φωνήσει στο 751.876 
(Δ785)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο με 
πατάρι 160τ.μ. με αυλή-πάρκινγκ 
(πρώην κινέζικο εστιατόριο) έναντι 
ξενοδ. DOLFIN περιοχή Αμμουδάρα. 
Τηλ 224.739 ■ 228.536 9-2π.μ. και 6-8
εργάσιμες μέρες. 
(Ε691) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές (αγόρια), με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακά, χρήση 
λουτρών και κουζίνας. Συζητάμε και 
για τη σαιζόν μόνο. Ειδικές τιμές για 
φοιτητές ΤΕΙ. Τηλ. 223.020, 226.528,
227.817

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 70 τ.μ. κοντά 
στον Αγ. Φανούριο. Πληρ. τηλ.
229.388 
(Ε604)

1-2

ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ 

ή του σχολείου σας, για 
τον γάμο σας ή την βάπτι- 
ση του παιδιού σας, η ορ­
χήστρα μας με ένα 
ποικίλο ελληνικό και ξένο 
ρεπερτόριο, μπορεί να ο- 
μορφίνει περισσότερο αυ­
τήν σας τη βραδιά, στο 
χώρο που εσείς έχετε δια­
λέξει. Για πληρ. τηλ.
231.077 
(Δ784) 1-10

ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος και α­
ναλαμβάνω την περιποίηση, κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π. τηλ. 288.094, 241.551 
Κων. Αναπολιτάκης. Ν. Αλικαρνάσ-
σός Κεφαλούκα 10. 
(Δ783) 1-10

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ , βαψίματα, 
μονώσεις, παντός είδους ψευδορο­
φές, ραμποτέ, κ.λ.π. επενδύσεις ανα­
λαμβάνουμε. Συμβουλευτείτε μας 
στο τηλ. 286.201 από 6-9μμ. Είμαστε 
ασυναγώνιστοι κ. Χαρονυτάκης.
(Δ786) 1'5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ παντός είδους 
σοβάδες με μηχανή και εξειδικευμέ- 
νο συνεργείο. Τηλ. 237.728 - 224.157 
(Δ771) ΓΙΟ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776 
(Δ748) 1-25

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400 · 259.245
Φρόσω Παπαδάκη. 
(Δ778) 1-6

Φοιτήτρια Παιδαγωγικού με ιδιαίτερη 
φροντίδα, αναλαμβάνει παιδιά Δημο-
τικού. Τηλ. 232.077 
(Ζ584) 1-4

1-10 ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατόριο στα Μάτα- 
λα, πλήρως εξοπλισμένο. Πληρ. τηλ.
0892/ 23.218
(Ε609) 1-5

226047 Κα Ζαχαριουδάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1·20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. 
πέντε δωματίων 2 WC στα 3 Πεύκα 
στον Α' όροφο πολυκατοικίας με γκα-
ράζ. Πληρ. τηλ. 233.263 
(Ε623) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIENCY Πανεπι­
στημίου του CAMBRIDGE παραδίδει 
μαθήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους, απογευματινές 
ώρες. Τιμές πολύ λογικές. Πληρ. τηλ.
280.605
(Μ339) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

1. Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­
μη απασχόληση.

2. Άτομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση.

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν (14) 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία) (Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ). Εμβαδόν94τ.μ., πατάρι 61τ.μ., 
υπόγειο 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 282.880 -
220.018 · 289.596
(Ε513) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπό­
γειο, 3άρι καινούργιο, υπερλούξ, με 
κεντρική θέρμανση φωτεινό με αυλή, 
στην Ομήρου 42. Τηλ. 235.537
(Ε634)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ι50τ_μ. 
επί οικοπέδου 200 τ.μ. οδός Χατζη- 
σπύρου 4 περιοχή Θερίσσου. Πληρ. 
τηλ: 230487
Ε-662 1'υ

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού. Πληρ. τηλ. 235.270 και 286.841 
(Μ338) 1·3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα ατομικά ή σε γκρουπ σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. Τιμές λο-
γικές. Τηλ. 261.515 
(Μ337) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
μπουζουκιού ιε αρχάριους 
και προχωρι,μ-νους, στη μά­
θηση όλων των μουσικών 
δρόμων. Τηλ. 287.543 από
5-6μμ. Μανώλης. 
(Μ336) 1-10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με ειδικότητα στην 
κλασσική Φιλολογία παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές γυμνασίου-λυκείου. 
Τηλ: 260-832
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ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Γ.Σ

Επιστρέφουν στα μαδήματα
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ

οι καθηγητές του ΤΕΙ

/ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΟΑΣΝΗ

ΣΤΙΣ ΑΣΙΤΕΣ

Απεργούν από Δευτέρα
οι γιατροί του ΙΚΑ

Έληξε χθες με απόφαση της 
γενικής συνέλευσης του συλλό­
γου τους η απεργία των μονίμων 
καθηγητών του ΤΕΙ Ηρακλείου.

Για να μη χαθεί το εξάμηνο 
των σπουδαστών οι εξεταστικές 
περίοδοι θα διαρκέσουν συνολι­
κά 2 εβδομάδες αντί για 
τέσσερις.

Η γενική συνέλευση πήρε την 
απόφαση γιατί διαπίστωσε: 
— Την ευαισθητοποίηση επιτέ­

λους, της ηγεσίας των ΥΠΕΠΘ 
προς την κατεύθυνση ικανοποί­
ησης ελάχιστου μέρους των αιτη­
μάτων μας, που απαιτούν όμως 
άμεση νομοθετική ρύθμιση.
— Την υπόσχεση της ηγεσίας 

των ΥΠΕΠΘ για έναρξη ουσιαστι­
κού διαλόγου για επίλυση των

θεσμικών αιτημάτων μας.
— Το σχέδιο Προεδρ. Διατάγμα­
τος που τροποποιώντας τον κα­
νονισμό σπουδών, χωρίς την 
σύμφωνη γνώμη εκπαιδευτικών 
και σπουδαστών, οδηγεί στην 
πλήρη υποβάθμιση των σπουδών 
κυρίως με την μεταφορά των ε­
ξετάσεων του χειμερινού εξαμή­
νου στις εξετάσεις του εαρινού.

Την απόφαση του Συμβουλίου 
του ΤΕΙ Ηρακλείου για άμεση έ­
ναρξη και ολοκλήρωση της εξε­
ταστικής διαδικασίας του 
χειμερινού εξαμήνου, βρίσκεται 
σύμφωνη με τις αποφάσεις των 
Γεν. Συνελεύσεων.
Ακόμη αποφάσισε:
— Να επιμείνει στο σύνολο των

θεσμικών και μέρους των οικονο­
μικών αιτημάτων τα οποία έχουν 
τεθεί στο Υπουργείο.
— Να ζητήσει την άμεση νομο­

θετική ρύθμιση των εξαγγελιών 
του Υπουργείου.
— Να καλέσει τον Υπουργό Παι­
δείας να αποσύρει το σχέδιο 
Προεδρικού Διατάγματος που 
τροποποιεί τον κανονισμό 
σπουδών.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
ΟΔΗΓΟΣ 
ΤΡΑΚΤΕΡ

Συνεχίζονται οι καταγγελίες 
των κρατουμένων του Τμήμα­
τος Μεταγωγών όσον αφορά 
τις άθλιες, όπως οι ίδιοι τις χα­
ρακτηρίζουν, συνθήκες διαβίω­
σης στο χώρο αυτό, και παρά 
τις διαβεβαιώσεις των υπευθύ­
νων για το αντίθετο.

Όπως καταγγέλθηκε στην 
«Π» από κρατουμένους υπάρ­
χει έλλειψη ενδιαφέροντος σε 
θέματα ζωτικής σημασίας ό­
πως η σίτιση και η καθαριότη­
τα. Κι όμως, μόλις πριν λίγους 
μήνες «ανακαινίστηκε» το 
κρατητήριο!

Ο

Σύσκεμη αγροτικών συλλό­
γων του Μαλεβυζίου και του 
Τεμένους πραγματοποιείται 
σήμερα το απόγευμα στις κ. Α- 
σίτες. Τη σύσκεμη οργανώνει 
η οαςνη και θα εξεταστεί η κα­
τάσταση του αγροτικού κινή­
ματος στην περιοχή.

Μέχρι και τις 19 Μαρτίου

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συναδέλφισσες και Συνά­
δελφοι,
Βρισκόμαστε παραμονές της έ­
ναρξης της Τουριστικής περιό­
δου, μια σαιζόν ακόμα μας 
περιμένει με πολλά προβλήματα 
τα οποία άρχισαν πλέον να βαλ­
τώνουν το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Σωματείου εκτιμώντας την 
κατάσταση που επικρατεί στον 
κλάδο και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζομε γενικότερα σαν 
εργαζόμενοι. Σας καλεί να πάρε­
τε μέρος στην απεργία που έχει 
κηρύξει η ΓΣΕΕ για τις 2 
Μαρτίου.

Ακόμα σας καλούμε σε γενι­
κή Συνέλευση την Παρασκευή 3 
Μαρτίου και ώρα 4 μ.μ. στην αί­
θουσα Συνελεύσεων του Εργατι­
κού Κέντρου Ηρακλείου, με 
θέματα: 1) Διοικητικός και Οικο­
νομικός Απολογισμός έτους 
1988.
2) Προϋπολογισμός έτους 1989 
3) Προβλήματα που απασχολούν

τον κλάδο.
4) Διάφορες ανακοινώσεις.

Συνάδελφοι, έχουμε κυκλοφο­
ρήσει το βιβλίο μαγειρικής που 
συζητούσαμε, μπορείτε να το α­
γοράσετε απο το γραφείο του 
Σωματείου.

Παρακαλούμε τους Συναδέλ­
φους που δεν έχουν βγάλει ε­
παγγελματική ταυτότητα να 
καταθέσουν το γρηγορότερο δυ­
νατόν τα δικαιολογητικά για την 
έκδοση της.

Ακόμα όσοι συνάδελφοι δεν έ­
χουν θεωρήσει το βιβλιάριο υ­
γείας να το θεωρήσουν μην το 
ξεχνάμε.

Στις 6 Μαρτίου ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 4 μ.μ. θα γίνει ο απο­
κριάτικος παιδικός χορός στο 
=ενοδοχείο ΞΕΝΙΑ προσκλήσεις 
μπορείτε να πάρετε στην συνέ­
λευση, είναι προσφορά στα παι­
διά των συναδέλφων.

Συνάδελφοι η παρουσία σας 
κρίνεται απαραίτητη σε όλες τις 
εκδηλώσεις του σωματείου.

ΜΕ ΣΥΝΑΔ. ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Σκοτώθηκε χθες ο Ν. Γαλα- 
νάκης 38 χρόνων όταν ανατρά­
πηκε το τρακτέρ που οδηγού­
σε στη Λαγούτα Μονοφατσίου.

ΕΥΓΕ VEIL ΔΩΡΕΕΣ

το καλώδιο της ΔΕΗ

Του με αριθμό 2671/1989 Βου Ε­
παναληπτικού Προγράμματος 
πλειστηριασμού εμένα του δικα­
στικού επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Ιωάννη 
Αγγελάκη.

Την 22α του μηνός Μαρτίου 
1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 
με 2 το μεσημέρι ενώπιον της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ε­
λευθερίας Δουλγεράκη-Πλαϊνιώ- 
τη στην αίθουσα (2) του ισογείου 
καταστήματος του Δήμου Ηρα­
κλείου γωνία 25ης Αυγούστου 
και Αγίου Τίτου θέλει εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστη- 
ριασμό το επόμενο ακίνητο της 
καθης το παρόν οφειλέτιδος Πη­
νελόπης συζύγου Ιωάννου Μαλ- 
λιωτάκη το γένος Νικολάου 
Ρηγάκη κατοίκου Ηρακλείου τε- 
λούσης ήδη εις κατάσταση πτω­
χεύσεως και συνεπώς τούτο το 
πρόγραμμα στρέφεται κατά του 
Ζαχαρία Καλογιαννάκη δικηγό­
ρου κατοίκου Ηρακλείου ως συν-

Συνέχεια από σελ. 1

— Η οικογ. Κ. Βουρεξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Αικατ. Παυλί- 
δου, για τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ. Βάσω Μαστοράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
50.000 στη μνήμη του συζύγου 
της για το Σύλλογο Μητέρων 
και Φίλων αναπήρων και α­
νιάτων.

— Ο ΣΥΦΗΚ κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Σοφίας Μπατάκη, μητέ­
ρα της κ. Μαρίας Μπατάκη, 
φαρμακοποιού, για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Το προσωπικό του ΣΥ­
ΦΗΚ Συν. ΠΕ κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 12.000 στη 
μνήμη Σοφίας Μπατάκη μητέ­
ρας της κ. Μαρίας Μπατάκη 
φαρμακοποιού, για το Κ/ . τρο 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

Συνέχεια από σελ. 1 
σχυρισμούς των δημοσιευμάτων, 
η ΔΕΗ βεβαιώνει ότι έχει εκπο­
νηθεί μελέτη για τον καθορισμό 
του αναγκαίου εξοπλισμού, την 
εκτίμηση του κόστους και τον υ­
πολογισμό των απωλειών, καθώς 
και μελέτη οικονομικής σκοπιμό­
τητας τομ έργου. Οι μελέτες αυ­
τές είναι απόλυτα αξιόπιστες, 
δεδομένου ότι για την κατάρτισή 
τους έχει ακολουθηθεί η πιο εν-

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥ

δίκου της πτωχεύσεως της 
διωκομένης οφειλέτιδος, η οποία 
εκηρύχθη σε κατάσταση πτωχεύ­
σεως με την υπ’ αριθμόν 
88/29-4-1988 απόφασης (εκούσιας 
δικαιοδοσίας) του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου με επί­
σπευση της εις Θεσσαλονίκη ε- 
δρεύουσα Ανώνυμου Τραπεζικής 
εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑ­
ΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 
Α.Ε» δηλαδή: το 1/2 αδιαιρέτου 
μιας αποθήκης ή ενιαίου χώρου 
του ημιυπόγειου ορόφου μιας πο­
λυκατοικίας επί της οδού Μονής 
Πρεβέλης αρ. 66 κτισμένης σε οι­
κόπεδο εκτάσεως 987,77τ.μ. και 
το οποίον συνορεύει βορινά με ι­
διοκτησία Μιχαήλ Σφακιανάκη, 
Γεωργίου Καλογεράκη, Γεωρ­
γίου Πασχαλίδη Εμμανουήλ Λου- 
κάκη, Κων/νου Λουμπούνη, νότια 
με ιδιοκτησία κληρονόμων Αρ- 
χοντάκη, ανατολικά με την οδό 
Μονής Πρεβέλης από όπου και έ­
χει πρόσοψη 27,90 τ.μ. και από 
δυτικά με ιδιοκτησία Ευανθίας 
Τσαμάνδουρα και Κων/νου και 
Ροδάνθης Φαρσάρη. Η αποθήκη 
ή ενιαίος χώρος συνορεύει από 
βορρά με ιδιοκτησία Μιχαήλ 
Σφακιανάκη, Γεωργίου Καλογε- 
ράκη, Γεωργίου Πασχαλίδη, Εμ­
μανουήλ Λουκάκη και Κων/νου 
Λουμπούνη, από νότο με αποθή­
κη πετρελαίου με λεβητοστάσιο 
με την με αριθμό (3) αποθήκη του 
ιδίου ορόφου με ανελκυστήρα με 
μηχανοστάσιο με διάδρομο της 
με αριθμό (2) αποθήκη και με την 
ίδια την οδό Μονής Πρεβέλης 
από όπου είναι και η χωριστή εί­
σοδος της αποθήκης αυτής και 
κατά μικρό μέρος εσωτερικά με 
μηχανοστάσιο και με την με αριθ­

μό (2) αποθήκη του ίδιου ορόφου, 
από δυτικά με ακάλυπτο χώρο 
του ίδιου οικοπέδου. Η αποθήκη 
ή ενιαίος χώρος έχει εμβαδόν 
420, 20τ.μ. Το ανωτέρω ακίνητο 
απέκτησε η οφειλέτης Πηνελόπη 
Μαλλιωτάκη δυνάμει του με α­
ριθμό 8621/14-3-85 πωλητηρίου 
συμβολαίου του συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Ηλία Λατσάρα 
που νόμιμα μεταγράφηκε στο υ­
ποθηκοφυλακείο Ηρακλείου 
στον τόμο 2157 και με αριθμό με­
ταγραφής 199081. Πρώτη προ­
σφορά για την έναρξη του 
πλειστηριασμού ορίζεται το πο­
σό των (3.000.000) δρχ. που απο­
τελεί το μισό της αξίας εκτίμησης 
του Πλειστηριαζόμενου ακινή-

πλειστηριασμού γίνεται δυνάμει 
και προς εκτέλεση της με αριθ­
μό 31/1988 διαταγής πληρωμής 
του δικαστή του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου η ο­
ποία εκοινοποιήθηκε νόμιμα 
στην οφειλέτιδα την 26η-1-1988 
ως τούτο φαίνεται από την με α­
ριθμό 2484/1988 έκθεση επίδο­
σης του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Βασίλη Καλογιαννάκη με την ο­
ποία επιταγή επετάγη η ανωτέρω 
καθής οφειλέτιδα όπως καταβά­
λει εις ολόκληρο μετά των ετέ­
ρων των καθών που αναφέρονται 
στο διατακτικό της ανωτέρω α­
πόφασης τα εξής χρηματικά πο­
σά: 1) Το κεφάλαιο δρχ. 
17.974.320, 2) τους τόκους του κε­
φαλαίου από 23-10-87 μέχρι εξο- 
φλήσεως, 3) Την επιδικασθείσα 
δικαστική δαπάνη 344.000, 4) Για 
τέλη, έξοδα απογράφου, χαρτό­
σημα δρχ. 6.950, 5) Δραχμές 
50.000 διά σύνταξη και σήμανση 
της επιταγής και 6) Δρχ. 2.700 για 
σύνταξη εντολής εκτελέσεως, ή­
τοι συνολικά 18.377.970. Το πα­
ρόν πρόγραμμα πλειστηριασμού 
γίνεται συνεπεία της ματαίωσης 
του πλειστηριασμού που ήτο να 
γίνει την 21-12-1988 με το υπ’ α­
ριθμό 2643/1988 Αο επαναληπτι­
κό μου πρόγραμμα πλειστηρια- 
σμού και των προηγηθεισών πρά­
ξεων αναγκαστικής εκτέλεσης 
που αναφέρονται στο υπ’ αριθμό 
2072/22-7-1988 δηλωτικό επί­
σπευσης πλειστηριασμού της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ε­
λευθερίας Πλαϊνιώτη Δουλγερά- 
κη. Προσκαλούνται όσοι θέλουν 
να πλειοδοτήσουν να προσέλ- 
θουν κατά την άνω αναφερομέ- 
νη ημέρα, ώρα και τόπο.

Εγινε το Σάββατο στο ξενο­
δοχείο «Ατδαντίς» η κβήρωση 
της δαχειοφόρσυ αγοράς του 
Εάδηνικού Ερυθρού Σταυρού. 
Τα νούμερα που κέρδισαν εί­
ναι: 1333, 1819, 1723, 1758 452 
1687 1105114 2495 61 667 2607 
2334 2232 2926.

Το Βίντεο κέρδισε ο κ. η. 
Χαάκιαδάκης ο οποίος έκανε 
και δωρεά στον ε.ε.ς. 20.000 
όρχ. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να επικοινωνούν με το 
τηβ. 225094 από τις 10 π.μ. ■ 12 
μ.μ. καθημερινά.

Να γίνουν άνθρωποι

δεδειγμένη επιστημονική 
μέθοδος.

Αναφορικά με τον ισχυρισμό 
ότι δεν έχει προγραμματιστεί η 
ένταξη Μονάδων Παραγωγής 
στο Διασυνδεδεμένο Σύστημα 
που να καλύπτουν τις ενεργεια­
κές ανάγκες της Κρήτης μέσω 
της διασύνδεσης, επισημαίνεται 
ότι στο υπό έγκριση ΙΟετές Πρό­
γραμμα Ανάπτυξης της ΔΕΗ έχει 
ληφθεί υπόψη η απαιτούμενη ε­
νέργεια για την τροφοδότηση 
της Κρήτης, η οποία και καλύπτε­
ται με την προσθήκη διαχρονικά 
των απαραίτητων Μονάδων στο 
Σύστημα. Είναι ευνόητο επομέ­
νως ότι δεν απαιτείται η ένταξη 
συγκεκριμένης Μονάδας στο Σύ­
στημα που να καλύπτει τις ανάγ­
κες της Κρήτης, αλλά ο 
υπολογισμός, όπως προαναφέρ- 
θηκε, των αναγκών της στον προ­
γραμματισμό ανάπτυξης του 
Διασυνδεδεμένου Συστήματος.

Τέλος και σχετικά με τις αμ­
φιβολίες που διατυπώνονται για 
την χρηματοδότηση του έργου, 
είναι βέβαιο ότι, μετά την έντα­
ξή του στο ΙΟετές Πρόγραμμα Α­
νάπτυξης της Επιχείρησης και τη 
διαχρονική εκταμίευση των απα­
ραίτητων δαπανών μέσω του 
Προγράμματος Επενδύσεων, η 
χρηματοδότηση και η εκτέλεση 
του έργου είναι εξασφαλισμένη 
όσο και όλων των άλλων προ­
γραμματισμένων έργων της 
ΔΕΗ.

Σε δεκαπενθήμερη απεργία 
κατεβαίνουν από τη Δευτέρα 6 
Μαρτίου οι γιατροί και οι οδον­
τίατροι του ΙΚΑ Ηρακλείου.

Η απεργία θα διαρκέσει μέχρι 
τις 19 Μαρτίου κι αν στο διάστη­
μα αυτό δεν ικανοποιηθούν τα αι­
τήματα του κλάδου, θα συγκλη­
θεί, στις 20/3 και πάλι η συνέλευ­
ση για απεργία διάρκειας. Σε α- 
νακοίνωοη του συλλόγου ανα­
φέρονται:

«Στην απόφαση μας αυτή οδη­
γηθήκαμε μετά από την αδιαφο­
ρία της Διοίκησης και του 
Υπουργείου να επιλύσουν τα 
προβλήματά μας.

Αναγνωρίζουν το δίκαιο των 
αιτημάτων, υπόσχονται κατά και­
ρούς λύσεις αλλά χρόνια τώρα 
λύσεις δεν δίνονται

Τα κυριότερα από τα αιτήμα- 
τά μας, την ικανοποίηση των ο­
ποίων διεκδικούμε, αποφασι­
σμένοι να συνεχισουμε τον αγώ­
να μας είναι:

1) Μονιμοποίηση όλων των 
Γιατρών που υπηρετούν οτο ΙΚΑ 
με οποιαδήποτε σχέση εργασίας.

(Αορίστου χρόνου σύμβαση 
έργου).

2) Ρύθμιση συνταξιοδοτικών 
μας δικαιωμάτων και κυρίως με 
το ΤΕΑΠΟΚΑ.

3) Οικονομική αναβάθμιση 
των Γιατρών του ΙΚΑ. (Σήμερα υ­
πηρετούν γιατροί στο ΙΚΑ με βα­
σικό μισθό 18.000 και σύνολο 
καθαρών αποδοχών 50.000 το 
μήνα).

4) Αυτό θα γίνει αν εφαρμο- 
σθούν για το μισθολόγιο οι ειση­
γήσεις της ΑΔΕΔΥ, παράλληλα 
δοθεί το επίδομα ανθυγιεινής ερ­
γασίας, το επίδομα βιβλιοθήκης, 
επιδόματα που δίνονται στους

Νοσοκομειακούς γιατρούς.
Ζητάμε αύξηση των εξόδων 

κίνησης, 10 χρόνια τώρα περίπου 
είναι στις 6.500 δρχ. το μήνα για 
καθένα.

Δεν δεχόμαστε την επαφή 
των Γιατρών του ΙΚΑ στο ΕΣΥ.

Να εφαρμοστεί η κοινή Υ­
πουργική απόφαση για τον ανώ­
τατο αριθμό εξεταζόμενων

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ

αρρώστων στο ωράριό μας και 
να εφαρμ^σθεί άμεσα ο ΟΡΓΑΝΙ­
ΣΜΟΣ αφού τροποποιηθεί σύμ­
φωνα με τις προτάσεις των 
ενδιαφερομένων φορέων.

Επιμένομε στο κάθετο διαχω­
ρισμό Υγειονομικών από τους 
Διοικητικούς και στην κατάργη­
ση του Συντονιστού.

Το κυβερνητικό όχι στις συνε­
χείς μας προσπάθειες να επιτύ­
χουμε λογικές λύσεις των 
ζωτικών μας προβλημάτων μας 
οδήγησε στο να χρησιμοποιή­
σουμε το «έσχατο μέσον» που έ­
χει κάθε εργαζόμενος την 
απεργία.

Κυρίαρχο όμως αίτημα μας εί­
ναι η αναβάθμιση της παρεχόμε­
νης περίθαλψης στους φίλους 
μας ασφαλισμένους του ΙΚΑ. Την 
απαράδεχτη κατάσταση που επι­
κρατεί όλοι γνωρίζουμε. Ζητάμε 
την κατανόηση και τη συμπαρά­
σταση τους σ’ αυτό τον αγώνα 
μας.

Λεπτομερή ανάλυση των πα­
ραπάνω θα γίνει από τον πρόε­
δρο του Συλλόγου μας κ. 
Σπαθαράκη την Τετάρτη 1/3/89 
9.45 το πρωί σε συνέντευξη που 
θα δοθεί στο Ραδιοφωνικό Σταθ­
μό «ΡΑΔΙΟ ΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ 
9,61».

Συνέχεια από σελ. 1

Σταύρος Καμπέλλης και ο Διοι­
κητικός Διευθυντής του Νοσοκο­
μείου Σταμάτης Κοκκινόκης που 
επιβεβαίωσε το δημοσίευμα της 
«Π» για το μπλοκάρισμα των 
προσλήψεων ατόμων ειδικών κα­
τηγοριών από τον πάρεδρο του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Ο κ. Κοκκινάκης είπε ότι πρό­
κειται για 32 άτομα που προσλή­
φθηκαν με το νόμο 1648, από την 
επιθεώρηση εργασίας, τη νομι­
μότητα πρόσληψης των οποίων 
αμφισβητεί ο πάρεδρος. Χθες 
πάντως το Δ.Σ. επανυπέβαλε τις 
καταστάσεις πληρωμής στον 
πάρεδρο.

ΛΥΜΜΑΤΑ
Ο Στ. Καμπέλλης υπογράμμι­

σε ότι το Νοσοκομείο διαθέτει 
βιολογικό καθαρισμό που θα επε­
ξεργάζεται τα λύμματα, μόλις 
αρχίσει η λειτουργία του 25%

Ηράκλειο 28-2-1989 
Ο ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

ΚΑΠΗ ΑΓ. ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου σε συνεργα­

σία με την Υπηρεσία Υγείας του 
ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου, προγραμ­
ματίζει προβολή ταινίας, σήμερα 
Τετάρτη 1 Μαρτίου και ώρα 5 μ.μ. 
με θέμα: «Προστασία περιβάλ­
λοντος ■ Ανακύκλωση του χαρ­
τιού». Θα ακολουθήσει ελεύθερη 
συζήτηση γι’ αυτό το θέμα από 
τα μέλη του ΚΑΠΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΒΑΘΕΙΑΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κά­
τω Βάθειας διακηρύτει ότι εκτί­
θεται σε πλειοδοτικό διαγωνισμό 
την ενοικίαση μέρους της παρα­
λίας εις Βαθειανό Κάμπο και ει­
δικότερα εις θέση Νησάκι.
Δεκτοί στο διαγωνισμό αυτοί 

που έχουν τα νόμιμα προσόντα 
και τις προϋποθέσεις να έλθουν 
να μειοδοτήσουν με σφραγισμέ­
νες προσφορές αντί ποσού 
200.000 για όλη την σαιζόν στο 
Κοινοτικό Κατάστημα στις 3 
Μαρτίου ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 5-6 βραδινή.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

ρουν παντού και πάντα κι από 
όπου βρίσκονται, τη δέση του. 
Θέλουν και ζητούν τη βοήθεια 
της Πολιτείας, να τους αναγνω­
ρίσει τόσο τα δικαιώματα τους 
ως πολιτών, όσο και τις υποχρε­
ώσεις τους. Ζητούν ένα κομμάτι 
γης ο καθ’ ένας τους, για να μπο­
ρέσουν να στηθούν πάνω σ’ αυ­
τό, και να οργανωθούν με τις 
δικές τους δυνάμεις και τη συμ­
παράσταση της Πολιτείας. Ζη­
τούν μια ματιά από το κράτος και 
για τη δική τους τη ζωή, που την 
αλαφρώνουν από τα ως τώρα 
γνώριμα χαρακτηριστικά της.

θέλουν να γίνουν πολίτες και 
δημότες του Ηρακλείου με τις υ­
ποχρεώσεις και τα δικαιώματα 
που έχουμε όλοι, θέλουν να 
σβήσουν από τη ζωή τους εκεί­
νη την άδλια εικόνα του πρόχει­
ρου και πολύπλευρα επικίνδυνου 
καταυλισμού τους, θέλουν από 
σκιές της ζωής να γίνουν άν­
θρωποι με διαστάσεις και με ει­
δικό βάρος.

Η στήλη υποκλίνεται στον α­
ληθινά δίκαιο αγώνα των αν­
θρώπων αυτών. Και θέλει να 
πιστεύει, ότι αυτά που ζητούν θα 
τα πετύχουν...

Σλ Σταυρακάκης.

ΣΤΗ ΜΠΟΥΤΙΚ

ΒΕΝΕΡΗ
Λ. Ικάρου 73 ■ Πόρος

θα βρείτε Ανοιξιάτικα - Καλοκαιρινά 
με 50% έκπτωση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στην σεβαστή πελατεία μας ότι τις ημέ­
ρες των ψυχών Παρασκευή 3-3-89 και Σάββατο 4-3-89 θα 
τους εξυπηρετούμε με κόλυβα, δίσκους, μικρούς και με­
γάλους καθώς και γλυκά με το κιλό.

Μετά τιμής 
Αίθουσα Δεξιώσεων 
ο «Άγιος Κων/νος» 

τηλ: 231079 ή 234239 
Υ·Γ. Περιμένομε την παραγγελία σας 

1-5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το πρώτο σεμινάριο της EUROCONSULTING ΕΠΕ που α­

φορά τη Διοίκηση Ξενοδοχείου θα γίνει στο Ηράκλειο στο 
Ξενοδοχείο «GALAXY» στις 14-16 Μαρτίου από 18.00 ■ 23 00 
κάθε μέρα.

Θα αναλυθούν σε εργαστηριακή μορφή με διεθνή δεδομέ­
να, σύγχρονες έννοιες και συστήματα του τουρισμού τα ο­
ποία θα συμβάλλουν ώστε να μετατρέψετε την επιχείρηση 
σας σε δυναμική επιχειρηματική μονάδα.

Το Σεμινάριο αυτό αφορά ιδιοκτήτες Τουριστικών μονάδων 
και ανώτερα στελέχη του Τουρισμού.

Για συμμετοχές τηλεφωνείστε στην Αθήνα: 7246902 
7235827 Κα Βασιλάκη και Κρήτη 081 ■ 226465 κ. Πολυχρονίδη.

Β Ο Τ Ο Μ Ο Σ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε. γνωστοποιεί στο Καταναλωτικό 

Κοινό, ότι η διακίνηση του νερού ZARO‘S από την 
1/02/89 γίνεται από την ίδια την εταιρεία.

Γνωστοποιείται επίσης, ότι όσοι μέτοχοι δεν παρέ- 
λαβαν ακόμα τους οριστικούς τίτλους των μετοχών 
τους, μπορούν να τους παραλάβουν από τα γραφεία 
της ΒΟΤΟΜΟΣ Α.Ε.

Επίσης οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στην 
πραγματοποιούμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρείας, μπορεί να αγοράσει μετοχές προς 2.000 
δρχ. εκάστη.

Περισσότερες πληροφορίες στο Τηλ. Ζαρός: 
0894/31125 ■ 6.

του ιδρύματος, τα οποία στη συ­
νέχεια θα διοχετεύονται είπε υ- 
πεδάφια είτε στη θάλασσα. 
Πάντως για ορισμένα άλλα βεβα- 
ρυμένα λύμματα προβλέπεται 
διαφορετική επεξεργασία.
Στην ίδια συνέντευξη:
— Υπογραμμίστηκε ότι η αλλα­

γή στο Δ.Σ. έγινε επειδή απαιτεί­
ται ο Πρόεδρος και αντιπρόε­
δρος να είναι πλήρους και απο­
κλειστικής απασχόλησης. '

— Οι φάκελλοι όσων έχουν 
προσληφθεί επεξεργάζονται ήδη 
από το Δ.Σ., ενώ από σήμερα θα 
είναι αναρτημένοι στα κτίρια του 
Νοσοκομείου οι κατάλογοι με 
τους οριστικούς πίνακες όσων 
προσλαμβάνονται από τον κλάδο 
υποψηφίων της υποχρεωτικής 
εκπαίδευσης.
— Προσλήφθηκαν οι πρώτοι 37 

γιατροί του ΕΣΥ και τώρα θα γί­
νει η προκήρυξη άγονων θέσεων 
νοσηλευτριών και τεχνικών ερ­
γαστηρίων.
— Το Μάρτιο θα δημοπρατηθεί 

η κατασκευή του νέου δρόμου.
— Διατίθενται 70 εκατομμύρια 

δραχμές για τη δενδροφύτευση 
του Νοσοκομείου.

0 Γ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΣΤΟ «ΚΑΦΕΘΕΑΤΡΟ» 

ΑΠΟΨΕ
Τον γνωστό καλλιτέχνη 

Γιώργο Σταυρακάκη έναν 
απο τους λίγους εκφραστές 
του τραγουδιού της μπουάτ 
στην πόλη μας, θα έχουν την 
ευκαιρία να παρακολουθή­
σουν σήμερα το βράδυ στο 
«Καφεθέατρο» οι φίλοι του εί­
δους αυτού.

Ο Γιώργος Σταυρακάκης 
ξεκίνησε το τραγούδι πριν 14 
χρόνια και εξακολουθεί ακό­
μα και σήμερα να μένει πι­
στός στον μουσικό αυτό 
χώρο ερμηνεύοντας με την 
κιθάρα του παλιά και σύγχρο­
να ελληνικά τραγούδια. Η εκ­
δήλωση θα ξεκινήσει στις 
10.30 μ.μ. και θα περιλαμβά­
νει μια αποσπασματική μουσι­
κή αναδρομή στα τελευταία 
τριάντα χρόνια του χώρου 
των Μπουάτ και του Νέου 
Κύματος.

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Καρεκλάκια

Λ 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΣΠΟΥΔΕΣ

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των Ιό εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζτκη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία. εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμεκί ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Κρεβατάκια

ι",° ΗΡ^10
4 71^

ΙΑΤΕΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
σε 2 μήνες 

διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ* ΓΑΕΥβΕΡΠΜ ΙΠΟΠΙΝΙ

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

SILEX HELLAS
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΚΡΙΛΛ

Αξιότιμε πελάτη!
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας κάνουμε γνωστό ότι η 
εταιρεία μας εγκαινίασε το π. Σάββατο 25 Φεβρουάριου το και­
νούργιο της υποκατάστημα με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης, και 
διεύθυνση Στυλιανού Γιαμαλάκη 39 (Μποδοσάκειο) τηλ 
289.242.

Στο υποκατάστημά μας λειτουργεί Έκθεση όλων των προϊόν­
των μας και πλήρες Σέρβις. Υπεύθυνος και έμπειρο στέλεχος 
της εταιρείας μας για τη Κρήτη και τα Δωδεκάνησα ο κ. Κασά- 
πογλου Αγης. Θαχαρούμε πολύ να έρθουμε σε επικοινωνία 
μαζί σας και να σας ενημερώσουμε για τά προϊόντα μας.



I

ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΑΠΟ τον σταθμό 9.84 του Δήμου Αθηναίων -Έβερτ 

χαρακτηρίστηκε χθες η δήλωση του Μητσοτάκη, 
ότι πίσω από την βομβιστική ενέργεια των γραφείων 

της Ν.Δ. στο Ηράκλειο κρύβονται τρομοκράτες του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ, τουλάχιστον «ατυχής» και πρόσθεσε ο δημο­
σιογράφος Θ. Οικονομόπουλος, ότι η δήλωση αυτή έρ­
χεται σε χτυπητή αντίθεση με το πρόσωπο που ήθελε 
να δείξει ο κ. Μητσοτάκης στην συνέντευξή του.
Μα μήπως και εδώ δεν υπήρξαν αντιδράσεις;

* * *

ΣΟΒΑΡΕί ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ ΑΙΠΝΟβΝ
ΜΕ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ
!Γ|/Λ||ίΙήρ. ΑΝ ΛΕΝ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΠΟΙΝΗ ΜΟΥ 

ll'UUIIIIV ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΜΑΙ ΣΑΝ ΠΑΙΚΤΗΣ
ΜΙΑ από τις βα­
ρύτερες - αν όχι 
η βαρύτερη - 
ποινές που έ­
χουν επιβληθεί 
ποτέ σε ποδο­
σφαιριστή, είναι 
αναμφισβήτητα 
αυτή που επέβα­
λε ο αθλητικός 
Δικαστής κ. 
Παλιοκώστας 
στον ποδοσφαι­
ριστή του ΟΦΗ 
Νίκο Γκουλή. 
Συγκεκριμένα 
του επέβαλε
ποινή αποκλεισμού, συνολικ ά, 21 αγωνιστικές ημέρες. 
Έτσι ο Γκουλής θα επανέλθει στην ενεργό δράση στον β' 
γύρο της προσεχούς αγωνιστικής περιόδου. Φυσικό είναι 
ο Νίκος να ζει το δικό του δράμα. Το χαμόγελο έχει φύγει 
από τα χείλη του, κάτι που πριν από λίγο καιρό θεωρεί­
το... αφύσικο. Την κουβέντα μας την προκάλεσε ο ίδιος, 
όταν μπήκε χθες βράδυ στο γραφείο μου και με ρώτησε.

— Τι λες κυρ Σωτήρη, υπάρχει περίπτωση να μειωθεί 
η ποινή μου;

— Νίκο, εγώ ρωτώ και συ απαντάς, εκτός αν θέλεις 
να αντιστρέφουμε τους ρόλους.

— Μην παίζεις με τον πόνο μου. Από την ημέρα που μου 
επιβλήθηκε η ποινή, ούτε τρώγω ούτε κοιμάμαι είμαι ένα 
κουρέλι.

— Δεν μπορώ να ξέρω πως θα σκεφθούν οι Αθλητικοί 
Δικαστές που θα δικάσουν την έφεσή σου. Γι’ αυτό δεν 
θέλω να σε απογοητεύσω αλλά ούτε να σου δώσω ψεύτι­
κες ελπίδες. Πάντως αν θέλουν μπορούν να σου μειώσουν 
την ποινή σε 9 συνολικά αγωνιστικές ημέρες.

— Αν δεν μειωθεί η ποινή μου θα τρελαθώ γιατί κατα- 
στρέφομαι σαν ποδοσφαιριστής. Με παίρνει το παράπονο 
γιατί μπορεί να έσφαλα, αλλά όχι να με εξοντώσουν. Ολη 
η Ελλάδα ξέρει ότι δεν είμαι αλήτης. Οι ποδοσφαιριστές 
όλων των ομάδων είναι φίλοι μου και μάλιστα μου συμπα­
ραστέκονται ηθικά αυτές τις δύσκολες ώρες που παιρνώ 
τόσο σαν ποδοσφαιριστής όσο και σαν άνθρωπος.

— Εγώ εύχομαι Νίκο, για να μην πω ότι πιστεύω, να 
μειωθεί η ποινή σου.

— Από το στόμα σου και στου Θεού τ’ αυτί.

ΣΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

πολλοί απόντες
από τον Ηρόδοτο

ΜΕ πολλούς απόντες συνε- 
χίσθηκε χθες η προετοιμασία 
των παικτών του Ηροδότου, 
για τον αγώνα με την Αναγέν­
νηση Καρδίτσας, που θα γίνει 
την Κυριακή στην Αλικαρνασ­
σό. Συγκεκριμένα απούσιαζαν: 
— Οι πρωτογεράκης, κουτσά- 
κης, Σεκέρης, Βοργιάς, που εί­
ναι τραυματίες.
— Οι Δεσύλλας και Βασιλείου, 
που έμειναν στην Αθήνα, γιατί 
δεν έγιναν οι πτήσεις της Ο­
λυμπιακής.
— οι Αποστολά;;ης και Φου- 

στανάκης, που είχαν αδεια από 
τον προπονητή τους.

ΟΙ υπόλοιποι έκαναν ασκή-

ΧΘΕΣ το βράδυ εκατοντάδες 
φίλαθλοι του ΟΦΗ συγκεντρώ­
θηκαν στην πλατεία Νικηφόρου 
Φωκά (Μεϊντάνι) και αφού άνα­
ψαν τρεις μεγάλες φωτιές, φώνα­
ζαν συνθήματα υπέρ της ομάδας 
τους. Απο τις φωτιές διακόπηκε 
η κυκλοφορία τροχοφόρων απο 
και προς όλους τους δρόμους 
που ξεκινούν απο την πλατεία Νι­
κηφόρου Φωκά.

ΟΙ φίλαθλοι είχαν και διάφο­

ρα μουσικά όργανα (σάλπιγγες, 
ταμπούρλα κ.α).

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ άλλοι φίλαθλοι, 
με μοτοποδήλατα και με σημαίες: 
του ΟΦΗ κυκλοφορούσαν στουτ· 
κεντρικούς δρόμους του Ηρα­
κλείου.

ΣΤΗ συνέχεια οι φίλαθλοι πή­
γαν στην πλατεία Ελευθερίας, ό­
που επίσης άναψαν φωτιές.

ΑΠΟ εκεί στις 10 το βράδυ έ-

χείο, όπου συνεδρίαζε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου. 
Εκεί φώναζαν συνθήματα υπέρ 
του ΟΦΗ και κατά της αθλητικής 
ηγεσίας. Έρριψαν πέτρες στα 
τζάμια του Δημαρχείου, με απο­
τέλεσμα να σπάσουν δύο. Εξαι- 
τίας αυτού διακόπηκε η 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου.

ΟΤΑΝ οι φίλαθλοι βάδιζαν

Φίλαθλοι 
του ΟΦΗ, 

«1 συγκεν- 
r τρωμένοι 
ί εξω απο 

J το Δη- 
τ μαρχείο, 
ί χθες το 

,/3 βράδυ

Δημαρ-καναν πορεία προς το

Κατέχει τους φιλάθλους για τις εξοντωτικές 
ποινές που επιβλήθηκαν σιην ΠΑΕ ■ ΟΦΗ^

ΟΡΓΗ και αγανάκτηση κατέ­
χει τους φιλάθλους για τις εξον­
τωτικές ποινέε που επέβαλε ο 
Αθλητικός Δικαστής κ. Λιανός 
στον ΟΦΗ, στον Πρόεδρό του 
και σε δύο ποδοσφαιριστές. Συγ­
κεκριμένα επιβλήθηκαν:

-Αποκλεισμός 4 αγωνιστι­
κών στο γήπεδο του ΟΦΗ.

■Αποκλεισμός απο τρεις α­
γωνιστικές ημέρες στους 
Μπατσινίλα και Σηφάκη.

-Κήρυξε έκπτωτο για 4 μή­
νες από το αξίωμά του, τον 
Πρόεδρο κ. Παπαματθαιάκη.

■Πρόστιμο 500.000 δραχ-

σεις φυσικής κατάστασης και 
έπαιξαν δίτερμα μαν- του-μαν.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ θα γίνει και σή­
μερα το απόγευμα.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου- 
Αναγέννησης κ. θα σφυρίξει ο 
κ Πλατανιώτης, του Συνδέ­
σμου Θεσσαλίας.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΠΟΛΥ καλή πορεία στο πρω­

τάθλημα έχει ο Ερασιτέχνης Η­
ρόδοτος. Την Κυριακή στην 
Λιβαδειά πήρε ισοπαλία (1-1) 
από τον Ερασιτέχνη Λεβαδεια- 
κό. το γκολ του Ηροδότου πέ­
τυχε ο «ολτσίκογλου. Η ομάδα 
της Αλικαρνασσού είχε και δο­
κάρι στο 90ο λεπτό.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΦΑΛΗΡΟ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΣΗΜΕΡΑ 

Για το πρωτάθλημα
Μόνο νίκη βλέπει σήμερα ο 

Εργοτέλης ο οποίος αγωνίζεται 
στην έδρα του με το Φάληρο 
στον εξ’ αναβολής αγώνα της 
Δ’ Εθνικής. Η ήττα της Κυρια­
κής, εκτός έδρας απο τον Πε- 
ραμαϊκό, είχε σαν αποτέλεσμα

προπονητής της ομάδας κ.

να στενέψουν πλέον τα περιθώ­
ρια για νέες απώλειες βαθμών. 
Η ομάδα έχει συνηδειτοποιήσει 
ότι πρέπει να πάρει όλα τα εν­
τός έδρας παιχνίδια για να πα- 
ραμείνει στην κατηγορία. 
«Θεωρώ ουτοπία να συζητάω 
ότι θα χάσουμε εντός έδρας άλ­
λο βαθμό» μας τόνισε χθες ο

0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ME TON Α.Ο. ΠΑΤΡΑΙ 

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Τον Α.Ο. Πάτραι αντιμετωπί­
ζει σήμερα στις 3 μ.μ. στο Ατσα­
λένιο ο ΠΟΑ. Ο προπονητής της 
ομάδας κ Χριστοφής δεν επέλε- 
ξε χθες 16άδο απλώς είπε να βρί­
σκονται σήμερα λίγο πριν 
αρχίσει ο αγώνας όλοι οι παίκτες 
στο γήπεδο. Απο το παιχνίδι θα 
απουσιάσει ο τραυματίας Τζιοβά- 
ρας ενώ αμφίβολη είναι η συμμε-

Γιαννακόπουλος. Στο μεταξύ η 
ομάδα αντιμετωπίζει αρκετά 
προβλήματα για την σημερινή 
«μάχη». Δεν θα αγωνιστούν ο 
Φραγκιαδάκης που συμπλήρω­
σε τρεις κίτρινες κάρτες και τι­
μωρήθηκε μια αγωνιστική κα­
θώς και οι Σπινθάκης, Καλαϊτ- 
ζιδάκης που αντιμετωπίζουν 
προβλήματα τραυματισμού. Ο 
τελευταίος θα πάει στην Αθήνα 
για να εξεταστεί απο ειδικό για­
τρό αφού το πρόβλημα που έ­
χει στο γόνατο δεν λέει να 
φύγει. Αμφί" ολη εξάλλου, είναι 
η συμμετοχή του Πασσά που 
στην χθεσινή προπόνηση τραυ­
ματίστηκε και αποχώρησε. Ο 
λόγος αυτός ανάγκασε τον 
προπονητή της ομάδας να επι- 
λέξει 17 παίκτες και λίγο πριν 
τον αγώνα θα αποκΤίίσει ένα. 
Οι 17 είναι:

Αλεξάκης, Βενέρης, Ανα- 
γνωστόπουλος, Μαράκας, 
Γιαννής, Μαρινάκης, Μα- 
νουσάκης, Μυλωνάκης, Κα- 
ρέλλης, Οικονόμου, Φρου- 
δαράκης, Χριστοδούλου, 
Νιόπλιας, Χατζηπαναγιώ- 
του, Ντάγκινης, Πασσάς, 
Μαυρής.
Το χαρακτηριστικό της 

17άδας είναι ότι μετά απο 2 μή­
νες συμπεριλήφθηκε ο Ντάγκι- 
νης. Στο κύπελλο βέβαια 
έπαιξε.

Στον α' γύρο ο αγώνας είχε 
λήξει 0-0.

Διαιτητής της συνάντησης

μών στην ΠΑΕ-ΟΦΗ, σαν συ- 
νυπεύθυνη για όσα 
συνέβησαν.
ΚΑΙ η αγανάκτηση ήταν μεγα­

λύτερη για τον συνωμοτικό τρό­
πο με τον οποίο ο κ. Λιανός 
ανακοίνωσε τις ποινές.

ΧΘΕΣ το απόγευμα συνεδρία­
σε εκτάκτως το Διοικητικό Συμ­
βούλιο της ΠΑΕ-ΟΦΗ, το οποίο 
εξήτασε την όλη κατάσταση και 
εξέδωσε ανακοίνωση, που δημο­
σιεύεται σε άλλη στήλη. Παράλ­
ληλα έδωσε εντολή σε δικηγόρο 
των Αθηνών να καταθέσει σήμε­
ρα έφεση κατά της απόφασης 
του κ Λιανού σύμφωνα με την ο­
ποία επιβλήθηκαν στον ΟΦΗ οι 
ποινές που προαναφέραμε. Η έ- 
φε ·η θα εκδικασθεί κατά πάσα 
πιθανότητα την Παρασκευή.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ Παπαματθαιάκης δήλωσε χθες 
τα εξής:

« Άλλο τιμωρία και άλλο εξόν­
τωση. Γιατί οι ποινές που επιβλή­
θηκαν εξοντώνουν την ομάδα 
μας. Και εδώ πρέπει να πω ότι ο 
διαιτητής κ. Χρυσάγης διέπραξε 
διπλό έγκλημα: το πρώτο μέσα 
στον αγώνα και το δεύτερο σ co 
Φ.Α.. με αποτέλεσμα να δοκιμά­
ζεται άσχημα ο ΟΦΗ, ο οποίος 
επί 15 συνεχή χρόνια δεν είχε 
δώσει δικαιώματα για να ελεγ­
χθεί. Όσον αφορά το προσωπι­
κό μου θέμα οι δηλώσεις μου 
παραποιήθηκαν και θεωρώ όχι α-

ΔΥΟ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Δύο αγώνες της 24ης αγωνι­
στικής του τοπικού Πρωταθλήμα­
τος Α’ Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα με ώρα έναρξης 3μμ. 
Συγκεκριμένα η Τύλισσος στο 
γήπεδο της θα αντιμετωπίσει τον 
Αλμυρό με διαιτητή τον κ. Μα- 
στορίδη. Επόπτης θα είναι ο κ. 
Σιωπηρός. Ο Μαραθώνας στο γή­
πεδο των Καλεσσίων θα αντιμε­
τωπίσει την ΑΕΚ με διαιτητή τον 
κ. Μ. Χρυσό. Επόπτες θα είναι οι 
κκ. Μ. Ακουμιανάκης και Γ. 
Χρυσός.

ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 
Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΩΝ ΕΑΠΙΑΩΝ

ΣΤΗΝ Εθνική Ελπίδων, για 
τον φιλικό αγώνα με την Αν. 
Γερμανία, που θα γίνει στις 7 
Μαρτίου, κλήθηκαν οι ποδο-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ ■ ΟΦΗ
«Τώρα που η πίκρα της αδικίας έφτασε στο κατακόρυφο. 

Τώρα που είμαστε σίγουροι ότι η ομάδα μας απετέλεσε το 
εξιλαστήριο θύμα για όσα τραγικά συμβαίνουν στο Ελληνι­
κό Ποδόσφαιρο. Τώρα που η αγανάκτηση και τα ερωτηματι­
κά για την εξόντωση του ΟΦΗ πληθαίνουν, έχομε υποχρέωση 
να καλέσουμε όλους τους αγανακτισμένους φιλάθλους, να 
σταθούνε στο πλευρό του δοκιμαζόμενου Σωματείου μας και 
να είναι σίγουροι ότι μόνον αυτοί θα το κρατήσουν όρθιο.

Έχομε υποχρέωση να ευχαριστήσουμε και δημόσια τον Δή­
μαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη, τον μόνο που με τις σωστές 
τοποθετήσεις και θέσεις του απέδειξε για άλλη μια φορά πό­
σο αγαπά τον ΟΦΗ και τον τόπο του. Ας παράδειγματισθουν 
λοιπόν, ορισμένοι και ας υλοποιήσουν επι τέλους τις δεσμευ­
τικές υποσχέσεις τους προς τον ΟΦΗ και τον φίλαθλο κόσμο 
του, για να μην μας αναγκάσουν να πιστεύουμε ότι είμαστε 
μόνοι και χωρίς καμιά βοήθεια στο δίκαιο αγώνα μας για τη 
σωτηρία του ΟΦΗ. Ο φίλαθλος κόσμος αυτός, θα κρίνει ό­
λους μας για το τι κάνομε για την δικαίωση του δοκιμαζόμε­
νου Σωματείου μας.

Σαν Διοίκηση ελπίζομε να δικαιωθούμε στο Δευτεροβάθ­
μιο Δικαιοδοτικό Οργανο στο οποίο και προσφύγαμε. γιατί 
σε αντίθετη περίπτωση ο αφανισμός rou ΟφΗ θα είναι τελεσί­
δικο γεγονός και η περαιτέρω παρουσία και συμμετοχή του 
στο Ελληνικό Ποδόσφαιρο θα είναι αδύνατη και περιττή. Ει- 
λικρινά δηλώνουμε αδυναμία να ελέγξουμε τους αγανακτη- 
σμένους φιλάθλους που με κάθε τρόπο ζητούν και θέλουν 
να μας συμπαρασταθούν. Είμαστε αποφασισμένοι να αγωνι- 
σθούμε για την τελική δικαίωση του ιστορικού ΟΦΗ και να 
σταθούμε εμπόδιο στις όποιες προσπάθειες που καταβάλον- 
ται από πολλές πλευρές για να τον πλήξουν. Ελπίζομε και 
ευχόμαστε να επικρατήσει το δίκαιο πέρα από κάθε σκοπι­
μότητα».

απο την πλατεία Ελευθερίας 
προς το Δημαρχείο, έξω απο την 
Αστυνομική Διεύθυνση αστυνομι­
κοί επιχείρησαν να συλλάβουν 
ένα φίλαθλο, γεγονός που εξόρ­
γισε όλους τους άλλους που φώ­
ναζαν συνθήματα κατά των 
αστυνομικών. Τελικά ο φίλαθλος 
αφέθηκε ελεύθερος και έτσι απο­
φεύχθηκαν επεισόδια.
• ΣΤΙΣ 10.30' περίπου οι φίλα­
θλοι έφυγαν απο το Δημαρχείο 
και έκαναν πορεία προς την πλα­
τεία Ελευθερίας και στη συνέ­
χεια πήγαν προς το λιμάνι, όπου 
έκαψαν κάδους με απορρίμματα.

ΑΡΓΑ το βράδυ οι φίλαθλοι έ­
καναν πορεία απο την πλατεία Ε­
λευθερίας προς την οδό Δουκός 
Μποφώρ, λιμάνι, 25 Αυγούστου, 
πλατεία Νικηφόρου Φωκά, Καλο­
καιρινού. Στους δρόμους αυτούς 
αναποδογύρισαν τους κάδους α­
πορριμμάτων και τα σκουπίδια 
σκόρπισαν παντού.

ΣΤΗΝ λεωφόρο Καλοκαιρινού 
έσπασαν τζάμια βιτρίνας ενός 
καταστήματος και οι αστυνομικοί 
προσπάθησαν να τους δια- 
λύσουν.

ΑΠΟ την Αστυνομία ειδοποι­
ήθηκε η Αντεισαγγελέας κ. Σω- 
τηροπούλου να μεταβεί στον 
τόπο των επεισοδίων. Κατά μια 
πληροφορία, που δεν επιβεβαιώ­
θηκε απο την Αστυνομία, συνελή- 
φθησαν τρεις φίλαθλοι, ενώ 
έγιναν συγκρούσεις με ελαφρά 
τραυματίες.

ΓΥΡΩ στις 11 το βράδυ φίλα­
θλοι έξω απο τον Άγιο Μηνά ε­
πιτέθηκαν και έρριξαν στο 
έδαφος τον Διοικητή του Τρήμα­
τος Τροχαίας Αστυνόμο Α' κ. 
Τσουκάκη, ο οποίος μεταφέρθη­
κε στο Θεραπευτήριο, όπου δια­
πιστώθηκε ότι έχει μώλωπες σε 
διάφορα μέρη του σώματός του.

ΣΤΙΣ 11.30' το βράδυ οι φίλα­
θλοι διαλύθηκαν.

0 Κ. ΨΥΧΟΜΑΝΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ-ΟΦΗ

Να σας πούμε και ένα «τρελλό» σχετικό με την εγ­
χείρηση του Βακάλη. Η εγχείρηση «μαγνητοσκο­
πήθηκε», είτε για το φόβο μήπως κατηγορηθούν ότι 

μπήκε στο νοσοκομείο χωρίς να έχει τίποτα, είτε γιατί 
είχε επιστημονικό ενδιαφέρον και θέλαν να τη δείξουν 
στους φοιτητές της ιατρικής. Το γεγονός έδωσε λαβή 
να ειπωθούν διάφορα σοβαρά και αστεία όπως «με τό­
σα που'χε φάει πώς να μην έχει ενδιαφέρον η εγχείρη­
ση του στομαχιού του».

ΜΕΘΟΔΕΥΕΤΑΙ, χωρίς να ξέρουμε ακριβώς με ποιο 
τρόπο η αποφυλάκιση του Σαλιαρέλη. Πληροφο­
ρίες τον φέρουν έξω από τον κορυδαλλό την άλλη ε­

βδομάδα. Επίσης άλλες πληροφορίες λένε, ότι 
αντιμετωπίζει σοβαρά οικονομικά προβλήματα με α­
ποτέλεσμα να είναι προβληματική η διατήρησή του 
στην ηγεσία της ΠΑΕ Ολυμπιακού.

*

Οκ. κουτσόγιωργας μπορεί να μιλά ει στο Ηράκλειο 
αλλά την ίδια στιγμή στο Αρκαλοχώρι μιλά σε άλ­
λη συγκέντρωση ο Γιώργος ΜωραΤτης αναπληρωτής Υ­

πουργός Εθνικής Αμυνας.

* * *

ΣΤΟΝ θ. κατσανέβα άλλοτε μέλος του Εκτελεστικού
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ αποδίδεται η πολιτική ευθύ­

νη της συνέντευξης της Σοφίας Παπανδρέου σε Αθη­
ναϊκή εφημερίδα. Κάποιοι μάλιστα λέγεται πως 
ζήτησαν την κεφαλή του επί πίνακι...

* * *

ΚΑΘ' ολοκληρίαν υευδές και κακόβουλο» χαρα­
κτήρισε χθες ο Υπουργός προεδρίας κ. κουτσο- 
γιωργας δημοσίευμα εφημερίδας σύμφωνα με το οποίο 

πήρε εκατομμύρια δολλάρια από τον κοσκωτά για να 
φτιάξει ένα νόμο.
Χωρίς να αναφέρει πότε και αν θα υποβάλλει μήνυσή 
ο κ. κουτσόγιωργας επισημαίνει ότι: «Η θητεία μου στην 
υπηρεσία του λαού χαρακτηρίζεται από συνέπεια και 
διαφάνεια».

* * *

πλά άδικη, αλλά ανύπαρκτη την 
ποινή η οποία μου επιβλήθηκε».

ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΙ Κρητικοί 
«έσπασαν» τα τηλέφωνα του ρα­
διοφωνικού σταθμού του Δήμου 
Αθηνών (9,84 FM) όταν ο κ. Θ. Οι- 
κονομόπουλος, σχολιάζοντας 

την απόφαση του Αθλητικού Δι­
καστή, είπε ότι ο ΟΦΗ έπρεπε 
τουλάχιστον να υποβιβασθεί 
στην Β' Εθνική. Ο υπεύθυνος εκ­
πομπής κ. Κωνσταντάρας προ­
σπάθησε να διασκεδάσει τις 
δυσμενείς εντυπώσεις και τελικά 
να δηλώσει, ότι δεν εκφράζουν 
ούτε τον σταθμό, ούτε τον ίδιο τα 
λεχθέντα για το θέμα.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΣΤΗΝ τακτική συνάντησή του 
με τους εκπροσώπους του Τύ­
που, χθες το απόγευμα, ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
εμφανίστηκε αρκετά προβλημα­
τισμένος. Μεταξύ άλλων τόνισε:

«Δεν έχομε Πρόεδρο, δεν έ­
χομε γήπεδο, δεν έχομε ποδο­
σφαιριστές, ευτυχώς όμως 
ξέχασαν να τιμωρήσουν τις... 
μπάλες και έτσι μπορούμε να 
παίξουμε ποδόσφαιρο. Καταλα­
βαίνω ότι πρέπει να δεχθούμε 
μια τιμωρία αλλά... αλλά. Γενικά 
νομίζω ότι όλα αυτά που έγιναν 
στο Κύπελλο και στο πρωτάθλη-

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΑΜ
Ο Ποσειδώνας θα αντιμετω­

πίσει σήμερα στις 2.45 μμ. στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ τον ΟΦΑΜ, 
για το Κύπελλο της ΕΠΣΗ. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Κοκκι- 
νάκης με επόπτες τους κ.κ. Κ. 
Ακουμιανάκη και Κοκκινίδη.

ΔΑΦΝΕΣ-ΡΟΔΙΑ
Για το πρωτάθλημα της Γ' Κα­

τηγορίας οι Δαφνές αντιμετωπί­
ζουν σήμερα στο γήπεδο της 
Αυγενικής στις 3μμ. την Ροδιά. 

F>n π'νπι εκτός .συνδέ-

Κάθε Τρίτη ο Γ.Γ. Αθλητισμού 
Γιώργος κασιμάτης, δίνει συ­
νέντευξη Τύπου στους διαπι­
στευμένους συντάκτες στο 
υπουργείο Αθλητισμού. Σήμε­
ρα όμως η συνέντευξη αυτή 
δεν έγινε γιατί οι δημοσιογρά­
φοι αποχώρησαν απο την αί­
θουσα σε ένδειξη διαμαρτυ­
ρίας για τη μεθόδευση που α­
κολουθήθηκε χθες απο την 
γραμματεία των αθλητικών δι­
καστών να ανακοινωθούν οι 
ποινές που επιβλήθηκαν στον 
οφη, παοκ, πανιώνιο, Μητρό- 
πουλο κ.λ.π, αργά χθες το 
βράδυ.

Οι δημοσιογράφοι διαμαρτυ- 
ρήθηκαν γιατί ενώ χθες μέχρι 
τις 3 η ώρα το απόγευμα ο 
γραμματέας των αθλητικών δι­
καστών τους διαβεβαίωνε ότι 
οι ποινές δεν επρόκειτο να δο­
θούν στη δημοσιότητα χθες, 
τελικά τις έστειλαν το βράδυ 
γύρω στις 10 η ώρα με fax στις 
εφημερίδες και στα κρατικά 
μέσα ενημέρωσης.

ΣΤΟΝ αγώνα πανιωνίου- 
ΟΦΗ, ο οποίος θα γίνει στο Αί­
γιο ή στην Πάτρα θα σφυρίξει 
ο κ. Ψυχομάνης με επόπτες 
τους κ.κ. Γέβο και Λεωνίδα 
(Αθηνών).

στους άλλους αγώνες θα 
σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές:

Απόλλων Α.-Εθνικός, ο κ. 
Κουκουλάκης (Ηρακλείου).

Ολυμπιακός Β.-Διαγόρας, ο 
κ Μπέντας (Τρικάλων).

Δόξα-ΑΕΚ, ο κ. καραμάνης 
(Βοιωτίας).

Λεβαδειακός-Λάρισα, ο κ. Α­
κρίδας (Αθηνών).

ΠΑΟΚ-καλαμαριά, ο κ. Βασι- 
λάκης (Αθηνών).

Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός, 
ο κ. Ζακεστίδης (Θεσ/κης).

Ηρακλής-Άρης, ο κ. Φίλιπ- 
πιάδης (Θεσ/κης).

ΚΑΙ ο σταθμός του κοσκωτά «skay» πέρασε στα 
χέρια του Αλαφούζου, ο πατέρας πήρε την καθη­
μερινή και ο γιός τον ραδιοφωνικό σταθμό. Ο Διευθυν­

τής όμως της επικαιρότητας Σ. καρατζαφέρης επιμένει 
ότι: «Η θα τον πάρω ή θα κλείσει...» Να πούμε εδώ ότι 
ο σταθμός αυτός στις τελευταίες σφιγμομετρήσεις έρ­
χεται δεύτερος. Πρώτος παραμένει με μικρή διάφορά 
ο σταθμός του Έβερτ. Δικαιολογημένος λοιπόν ο 
καυγάς.

*

Θα χει μεγάλη πλάκα να βρεθεί κάποιος εισαγγε­
λέας και να αρχίσει προανάκριση ανάμεσα σ' ό­
σους βρέθηκαν στις λίστες κοσκωτά. Μην σας φαίνε­

ται περίεργο όλα μπορούν να συμβούν στις μέρες μας.

Διαλεύκανση της υπόθεσης που έχει προκύμει 
σχετικά με την ένταξή επενδύσεων στα ΜΟΠ ζή­
τησε η Επιτροπή της ΕΟΚ απο την Ελληνική κυβέρνη­

ση Το θέμα ανάκυυε μετά απο σχετικές δηλώσεις του 
πρώην υφυπουργού κ. καρατζά και αφορούσαν στην 
αμφισβήτηση των διαδικασιών σχετικών με την εφαρ­
μογή του Ν 1262/82.

Ε, πως να γίνει δηλαδή θα λέμε ότι θέλουμε για λο­
γαριασμό μάλιστα και άλλων;

μα αλλά και οι τελευταίες τιμω­
ρίες για μένα είναι θέμα 
πολιτικό. Δεν ξέρω πολλά και 
δεν μπορώ να πω τίποτα».

ΑΚΟΜΗ ο κ. Γκέραρντ είπε 
και τα εξής:

■ Αν μπορούμε να παίζουμε 
στην Κρήτη, σαν τιμωρημένοι, 
τότε σίγουρα είναι καλύτερα.

• Δεν θα πάρομε κανένα απο 
τους Ερασιτέχνες και αν παρα- 
στεί ανάγκη θα παραταχθούμε 
με 9 ή με 8 παίκτες.

- Ο Τζώρτζης ήλθε με άδεια αλ­
λά δεν έχει καλή φυσική κατά­
σταση χωρίς να φταί.ι γι’ αυτό 
ο ίδιος.

■ Μόνο απόγευμα προπονήθη­
καν χθες οι παίκτες του ΟΦΗ, 
ενώ σήμερα θα έχουν ρεπό.

ΠΡΙΝ απο την προπόνηση μί­
λησαν στους παίκτες ο Γενικός 
Αρχηγός κ. Μυριοκεφαλιτάκης 
και ο κ. Γκέραρντ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΝΕΑ συγκέντρωση διαμαρτυ­
ρίας και πορεία στους κεντρι­
κούς δρόμους του Ηρακλείου

ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΕ1 ΣΗΜΕΡΑ

Κλήρωση των τελικών 
αγώνων του βόλεϊ
Η κλήρωση των αγώνων της 

β' φάσης των Πρωταθλημάτων 
Be ’ εί Πσ.ίδων, Εφήβων, Κορασί­
δων και Νεανίδων Κρήτης θα γί­
νει σήμερα στις 5 το απόγευμα 
στα γραφεία της Τ.Ε. Βόλεϊ 
Κρήτης.

Ας δούμε όμως ποιές ομάδες 
έχουν προκριθεί για την φάση 
αυτή και τι θα γίνει στην συ­
νέχεια.

Εφήβων-Νεανίδων
Απο το πρωτάθλημα Εφήβων 

έχουν προκριθεί οι ομάδες ΓΕΗ, 
Γιούχτας (όμιλος Ανατολικής 
Κρήτης) και ΟΑΧ, Παγχανιακός 
(όμιλος Δυτικής Κρήτης). Οι ομά­
δες αυτές θα συναντηθούν σε δι­
πλούς αγώνες για να ανακηρυ­
χθεί στο τέλος η πρωταθλήτρια. 
Η πρωταθλήτρια ομάδα θα συμ- 
μετάσχει στο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα που θα γίνει το διά­
στημα 23 έως 25 Ιουνίου.

Στο πρωτάθλημα Νεανίδων έ­
χουν προκριθεί οι ομάδες ΓΕΗ- 
και Άθλεση (όμιλος Ανατολικής 
Κρήτης) και Κύδων και Αρκάδι 
απο τον όμιλο της Δυτικής Κρή­
της. Το σύστημα διεξαγωγής εί­
ναι όπως το παραπάνω.

Παίδων-Κορααίδων
Στην β' φάση στους Παίδες έ­

χουν προκριθεί οι ομάδες Γιού- 
χτας και Σητειακός απο τον 
όμιλο της Ανατολικής Κρήτης και 
Παγχανιακός, Κένταυρος απο 
τον Δυτικό όμιλο. Στις Κορασί­
δες απο τον όμιλο της Ανατολι­
κής Κρήτης έχουν προκριθεί οι 
ομάδες Άθλεση και ΓΕΗ ενώ 
απο την Δυτική οι Παγχανιακός 
και Αρκάδι.

Ότι είπαμε παραπάνω για το 
σύστημα διεξαγωγής ισχύουν 
και εδώ. Η διαφορά είναι ότι το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα θαδιε- 
ξαχθεί το διάστημα 20 έως 30

ΣΤΟ 90% έχει πέσει η πώληση αυτοκινήτων στην
Κρήτη. Αφορμή οι πρόσφατες εξαγγελίες για μείω­

ση της τιμής. Μετά ακολουθούν τα... παπάκια, και ο αυ­
τά θα μειωθεί η τιμή!

*

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ των 62 Μαρτύρων, που κτίστηκε στον 
τόπο που εκτελέστηκαν οι μάρτυρες το 1941 άρ­

χισε να κατεδαφίζεται! Ήδη κόπηκαν δέντρα του προ­
αυλίου της και κατεδαφίστηκαν οι τοίχοι του... ποιος 
αρμόδιος θα απαντήσει στα τόσα γιατί;

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΠΑΝΟΡΑΜΑ»
(Περιοχή Εσταυρωμένου) έναντι ΤΕΙ.

Την Τσικνοπέμπτη 
Κρητικό ■ Λαϊκό Πρόγραμμα 

με τον

ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ
Τηλ.: 250853.

Νέα σειρά διαλέξεων οργανώνει το

ΠΑΝ. ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

με πρώτο 9έμα:

«ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ»
Τετάρτη 1 Μαρτίου, ώρα 8 μ.μ.

Είσοδος ελεύθερη.
Θεσ/κης 5 (Δίπλα στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)


